
Kolem páté hodiny ranní v pátek 7. října projížděl Kopřivnicí kamion se zhruba stotřicetitunovým nadměrným nákladem. Přepravovaný lis
nakonec skončil ve výrobních halách zdejší společnosti Tawesco.                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK
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• Město znovu připravuje
stolní kalendář                 (str. 2)
• Štramberk hodlá naučit
turisty chodit pěšky         (str. 3)
• Režisér Luňák představil
Aloise Nebela                  (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na části ulice
Štefánikovy u městského parku začaly sta-
vební práce, které budou téměř až do Vánoc
částečně omezovat nejen řidiče, ale i chodce. 

Severomoravské vodovody a kanalizace
zahájily výměnu kanalizačního řadu, který je
v havarijním stavu, a dle vyjádření pracovníků
této organizace jeho oprava nepočká do jara,
kdy město plánuje zahájení prací úpravy prv-
ního úseku komunikace Štefánikovy a Štram-
berské, na kterou získalo dotaci z evropských
fondů.

Postupně bude vyměněno asi čtyři sta me-
trů kanalizačních rozvodů v úseku mezi uli-
cemi Kpt. Jaroše a Husovou, které jsou

vedeny pod chodníkem a komunikací podél
městského parku. Součástí této akce jsou i dvě
nová vodovodní propojení na tomto úseku dot-
čeném stavebními pracemi. 

„Provoz na ulici Štramberské bude lokálně
omezen po přibližně padesátimetrových úse-
cích přechodným dopravním značením a fy-
zickými zábranami. Nedojde sice k omezení
obousměrného provozu na komunikaci, ale
v místech otevřených výkopů dojde k jejímu
lokálnímu zúžení, což si vynutí zvýšenou
opatrnost všech řidičů a chodců,“ přiblížil
práce Milan Šmíd, vedoucí oddělení rozvoje
města kopřivnické radnice. 

(Pokračování na straně 2)

Výměna kanalizačního řadu podél parku
omezí dopravu i pěší téměř až do Vánoc

Záhadolog Vašíček přednášel v knihovně
K o p ř i v n i c e  (dam) - Po-

pulární ostravský cestovatel,
spisovatel a záhadolog Arnošt
Vašíček byl v pondělí zhruba po
roce znovu hostem Městské kni-
hovny v Kopřivnici. Publiku,
které zaplnilo prostor čítárny, vy-
právěl především o svých pos-
ledních teoriích týkajících se zá-
hadného Voynichova rukopisu. 

Historický dokument psaný
neznámým písmem a jazykem
a doplněný řadou bizarních ilu-
strací je po léta středem zájmu
vědců a kryptologů z celého
světa. Vašíček sice netvrdí, že umí
rukopis rozluštit, ve své poslední
knize ale přišel s hypotézou, kdo
by mohl být jejím autorem. „Do-
mnívám se, že tato zřejmě nejzá-
hadnější kniha světa s námi má
mnoho společného,“ tvrdí Vaší-
ček. Podle jeho dedukcí by totiž

jejím autorem mohl být středo-
věký lékárník Angelo z Florencie
- muž, který působil ve službách
lucemburských panovníků Karla
IV. a Václava IV. a rukopis mohl
vzniknout v Praze.

Vašíčkova návštěva však byla
jen vyvrcholením tradičního
Týdne knihoven. Celostátně vy-
hlášená akce začala v kopřivnické
městské knihovně už o týden
dříve. 

V pondělí 3. října zahájili při-
pravený program výstavou "Do
lavic s knihovnou". Ta je při-
pravená u příležitosti 10. výročí
zahájení fungování Akademie tře-
tího věku v Kopřivnici. V pondělí
odpoledne byly také za přítom-
nosti pana starosty slavnostně
předány odměny výhercům
prázdninové soutěže „Kopřiv-
nická muzea - soutěž pro celou

rodinu.“ Znalostní hra zábavnou
formou představovala zdejší mu-
zea, ale měli také přimět hráče ex-
pozice skutečně pečlivě vstřebat
a hledat informace požadované
v soutěžním listu. „Na 1. místě se
umístila Viktorie Imrichová,
druhá příčka patřila Anně
Benišové a třetí místo obsadil Ri-
chard Janek,“ prozradila vedoucí
knihovny Eva Mikušková.

Knihovna zahájení výstavy
a Týdne knihoven využila také
k předání almanachu nazvaného
"Napsali nám" účastníkům, kteří
se s ní podělili o své zkušenosti
a vzpomínky na minulé ročníky
Akademie třetího věku. Knihovna
spustila také nové webové stránky
Akademie třetího věku a ve středu
5. října byl zahájen zimní semestr
Akademie přednáškou frenštát-
ského ilustrátora Adolfa Dudka.

L u b i n a (hod) – Děti z Ma-
teřské školy v Lubině si mohou za-
čít hrát na nové zahradě. Ta se během
rekonstrukce proměnila v Ptačí svět.
Lubinská školní zahrada je v pořadí
třetí rekonstruovaná v rámci projektu
Svět je velká zahrada, na který se
Mateřským školám Kopřivnice již
podruhé podařilo získat dotaci. 

„Naším cílem je, aby děti mohly
využívat zahrady nejen jako hřiště,
kde by mohly jenom volně běhat, ale
aby na nich bylo zóny pro poznávání
i venkovní učebny. Chceme, aby si
děti mohly osahat různé materiály,
tvořit, běhat a hrát si. Když se nyní
rozhlédnete, vidíte úplně jinou za-

hradu, než která tady byla předtím,“
řekla na úvod slavnostního ceremo-
niálu Zdeňka Krišková, ředitelka
Mateřských škol Kopřivnice, která
rodičům představila nové herní
prvky.

Děti na zahradě mají nový okruh
pro koloběžky včetně hracích prvků
a doplňků. Na naučné stezce jsou na
tabulích vyobrazeni různí ptáci, kteří
v okolí žijí. „Tato stezka je nápadem
a tvůrčím dílem paní Rečkové, ve-
doucí učitelky z Mateřské školy
Lubina, která tabule na začátku se-
stavila, vymyslela a vytvořila. Na
nich jsou základní informace o ptá-
cích i kontrolní otázky, na které si

můžete zkusit odpovědět,“ pochvá-
lila svou kolegyni Zdeňka Krišková.

„Chtěl bych poděkovat realizač-
nímu týmu a všem, kteří se podíleli
na přípravě této zahrady. Jsem rád, že
se nám daří i na jiných úsecích
budovat sportoviště a koutky pro
děti. Během posledních pár týdnů je
to čtvrté sportoviště, které zahajuje
provoz. Věřím, že najdeme s paní
ředitelkou a jejími kolegyněmi cestu,
jak nejen toto zařízení, ale i ta
ostatní otevřít veřejnosti, aby si ro-
diče s dětmi  mohli v určitých
termínech na ně přijít hrát,“ pronesl
v úvodu starosta města Josef Jalůvka.    

(Pokračování na straně 2)

Ostravský záhadolog a publicista Arnošt Vašíček přednáší v čítárně kopřivnické knihovny o záhadách spo-
jených s takzvaným Voynichovým rukopisem..                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Plán zimní údržby počítá příští rok opět s pěti miliony

K o p ř i v n i c e  (dam) – Stotřicetitunový postupový lis na še-
stnáctinápravovém návěsu v pátek 7. října v časných ranních hodinách
na několik desítek minut zkomplikoval dopravu v Kopřivnici. Přibližně
šest metrů široké zařízení bylo vyrobeno firmou Schuler v Německu
a Českou republikou od Rozvadova do Kopřivnice putoval od 5. do 7.
října. Aby nadměrný náklad vůbec mohl projet, bylo třeba nejen omezit
dopravu v úsecích, kterými projížděl, ale například u ostrůvků u kru-
hového objezdu v Kopřivnici také odstranit dopravní značení. 

Nákup nového lisu je jednou z prvních větších investic nového vlast-
níka bývalé dceřiné společnosti Tatry firmy Tawesco. Vyráběny na něm
budou především komponenty pro automobilku Škoda.

Lis z Německa brzdil dopravu

Nezaměstnanost poklesla
pod hranici osmi procent

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pět mili-
onů, tedy částku stejnou jako v minulých
letech hodlá město v nadcházející sezoně
vydat na zimní údržbu komunikací. Roz-
hodli o tom minulý týden kopřivničtí radní. 

„Proběhla obšírná diskuze o tom, jak
bylo město spokojeno s prováděním zimní
údržby v minulém období, a bylo kon-

statováno, že v porovnání s okolními městy
můžeme říct, že zimní údržba byla pro-
váděna optimálně. To znamená v rozsahu
a kvalitě, která je přiměřená tomu, jakou
službu chceme poskytnout a kolik na to
můžeme vynaložit peněz,“ řekla místosta-
rostka Dagmar Rysová. Podle jejích slov
by se údržba ulic v blížící se zimě měla po-

hybovat v podobných intencích jako vloni
a město počítá také s podobnými náklady,
tedy zhruba s pěti miliony korun. „V tomto
finančním horizontu bychom se chtěli po-
hybovat i do budoucna. Proto jsme něja-
kým zásadním způsobem ani neomezovali,
ani nerozšiřovali rozsah objednávaných
služeb,“ uvedla místostarostka Kopřivnice.

K několika drobným změnám
v plánu zimní údržby v porovnání s tím
loňským rokem ale přesto došlo. Nově na-
příklad nebude možné využívat parkovací
plochu pod učilištěm jako skládku sněhu,
a přebytečný sníh se bude vozit o několik
set metrů výš nad průmyslovku. Pro oby-
vatele města je ovšem důležitější, že do

seznamu v zimě neudržovaných komuni-
kací přibyly čtyři nové lokality. Jde celkem
o 640 metrů komunikací v okrajových čás-
tech města. Jde o komunikace na hranicích
katastru Kopřivnice, Závišic a Příbora,
které nebyly udržovány ani předchozí zimu
nebo byly občany navrženy jako neu-
držované. (Pokračování na straně 3)

Nová zahrada školky je věnována ptákům

K o p ř i v n i c e  (dam) – Červencové zakolísání pracovního trhu
a mírné zvýšení nezaměstnanosti bylo, zdá se, krátkodobým výkyvem.
V srpnu i září křivka opět zamířila dolů a nezaměstnanost pokračovala
v celoročním mírném poklesu. Na konci července byla míra nezaměst-
nanosti na Kopřivnicku 8,74 %, v srpnu to bylo už 8,3 % a v září podle
nejnovějších zveřejněných statistik míra nezaměstnanosti klesla pod
hranici osmi procent na hodnotu 7,9 %. 

Na konci září bylo na Kopřivnicku registrováno 1 673 dosažitelných
uchazečů o zaměstnání, o měsíc dříve jich bylo 1 747. Pozitivní je také
vývoj nabídky volných pracovních pozic, ta meziměsíčně stoupla zhruba
o dvacet míst na 190. Nezaměstnanost v Kopřivnici a okolí se drží víc
jak procento pod okresním průměrem. Nižší nezaměstnanost registrují
už jen pobočky ve Frenštátě pod Radhoštěm a Novém Jičíně, tam je míra
nezaměstnanosti o tři, respektive o jednu desetinu procenta příznivější.



K o p ř i v n i c e  (hod) – Jed-
notka dobrovolných hasičů Kop-
řivnice vyjížděla letos během
devíti měsíců ke 172 událostem,
z toho 70 zásahů absolvovala
v průběhu třetího čtvrtletí. Počet
výjezdů patří k nejvyšším za pos-
lední období.

Vyprošťování osob patří k tra-
dičním zásahům. V průběhu roku
hasiči nejčastěji vyjíždějí k vypro-
šťování osob z výtahů. V posled-
ním období však zaznamenali i vý-
jimečné případy. V červenci
pomáhali malému dítěti dostat se
ze sevření prolézačky na dětském
hřišti. Další dítě vyprošťovali ha-
siči v závěru září. Dveře osobního
vozu, který byl zaparkován na par-
kovišti místního supermarketu, se
zabouchly, přivolaní hasiči še-
trným způsobem vozidlo otevřeli
a dítě si převzali rodiče. Na za-
čátku září vyprošťovali hasiči zra-
něného muže z větrací šachty
u komerčního objektu. K jeho vy-
tažení museli použít páčidla a také
hydraulické vyprošťovací zařízení.
Protože muž byl zraněn, byl ze
šachty vytažen ve vakuované ma-
traci a poté předán lékařům k oše-
tření.

Jako tradičně hasiči nejčastěji
vyjížděli k technickým zásahům.
V letních měsících tak jde předev-
ším o likvidace nebezpečného
hmyzu. Letošní výjezdy jsou v po-
rovnání s loňským rokem abnor-
mální. Zatímco vloni za celý rok
vyjížděli k šesti případům, letos
jich za poslední tři měsíce absol-
vovali čtyřiačtyřicet.

V průběhu třetího kvartálu vy-
jížděli hasiči také k osmi požárům.
V červenci hasili zchátralý obý-
vaný domek v Lubině. Jeho oby-
vatelé i se zvířaty vyvázli bez
zranění, dům se však stal neoby-
vatelným. Jednotka zasahovala ne-
jen u požáru stavebního stroje, ale
také u menších požárů dvou bytů.

Mezi největší požáry, kde jednotka
pomáhala při hašení, se zapsal
oheň v zemědělském objektu
v Prchalově, kde hořelo seno.
K tomuto požáru byla vyslána
místní jednotka spolu s dalšími
sedmi skupinami hasičů. 

Kopřivničtí hasiči byli vysláni
ke dvěma vážnějším dopravním
nehodám. V červenci zasahovali
u železniční dopravní nehody
v Mořkově, kde se na přejezdu
střetla motorová drezína s osobním
vozidlem. Při dalším zásahu - 1.
srpna - vyprošťovali řidiče osob-
ního automobilu, který havaroval
na lesní cestě pod Bílou horou. Za-
klíněného řidiče se hasičům poda-
řilo vyprostit za pomoci hy-
draulického vyprošťovacího
zařízení.
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Jednadvacetiletý mladík z Kopřivnice si 4. října z prodejního
regálu vzal několik balení sýrů v celkové hodnotě do sto korun. Zboží
si uschoval pod mikinu a přešel přes pokladní prostor bez zaplacení.
Za pokladnou byl následně zadržen zaměstnancem bezpečnostní agen-
tury. Pracovník jej vyzval, aby zboží vrátil, což neučil a z místa chtěl
utéct. Při útěku udeřil pěstí do obličeje pracovníka, který se jej snažil
zadržet. Při napadení mu způsobil vyražení čtyř předních zubů s do-
sud nezjištěnou dobou léčení. K případu vyjížděla hlídka městské po-
licie, která agresora zanedlouho zadržela. Protože mladík se choval
agresivně, předali jej strážníci za pomocí donucovacích prostředků
policistům obvodního oddělení, kteří jej umístili do policejní cely. Po-
licisté zjistili, že se jednání dopustil i přesto, že byl pravomocným
rozsudkem Okresního soudu v Novém Jičíně z května 2009 odsouzen
pro trestný čin krádeže. Mladík se nyní bude zodpovídat hned z ně-
kolika přečinů, a to krádeže, ublížení na zdraví a výtržnictví.

Kopřivničtí policisté prošetřují dvaatřicetiletého muže pro přečiny
neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku
a krádež. Podezřelý se měl v době od poloviny září do 4. října v místě
trvalého bydliště bez vědomí a svolení své 67leté  matky zmocnit její
platební karty. Prostřednictvím této odcizené platební karty a díky
znalosti PIN kódu provedl neoprávněný výběr finanční hotovosti pře-
sahující celkovou částku deseti tisíc korun. Podle zjištěných informací
se nejednalo o první případ, kdy se takto zachoval. Matce pravděpo-
dobně došla trpělivost, případ oznámila a dala souhlas s trestním
stíháním svého syna.

Nově otevřenou zahradu v Mateřské škole v Lubině bude moci využívat i veřejnost. První zpřístupnění
je však plánováno až na jarní měsíce.                                                      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivničtí hasiči pomáhali s odtažením vozidla, které se střetlo na přejezdu v Mořkově s projíždějící
drezínou.                                                                                                         FOTO: JAN TIHELKA

Výměna kanalizačního řadu podél ...

Nová zahrada školky ...
(Dokončení ze strany 1)
K tomu ředitelka mateřských škol dodala, že zahrada se

pro veřejnost otevře až na jaře, neboť ještě není dostatečně za-
kořeněn trávník. 

Poté starosta města s ředitelkou mateřských škol a vedoucí
učitelkou z MŠ Lubina Ivanou Rečkovou přestřihli pásku za
pokřiku dětí ze školky a zpřístupnili zahradu přihlížejícím.
Učitelky s dětmi předvedly připravené vystoupení a po něm
na děti čekaly soutěže, za jejichž splnění obdržely odměny. 

Rekonstrukci lubinské zahrady provedla firma Kon-
struktial, které stačily na všechny stavební práce včetně
montáže herních prvků tři měsíce. 

Děti ze školky Zdeňka Buriana si budou muset na svou
zahradu počkat až do jara, přestože bude dokončena v průběhu
listopadu. Obě tyto zahrady jsou realizovány díky téměř
osmimilionové dotaci z Regionálního operačního programu
Moravskoslezsko a 642 tisíci korunami přispělo město. 

Celý projekt Svět je velká zahrada je rozdělen do menších
částí, vždy po dvou zahradách. Vloni byly předány do užívání
dvě zahrady mateřských škol, a to Vodní svět na ulici České
a Kamenný svět na ulici Záhumenní. 

V uplynulých dnech doporučila rada města zastupitelům
ke schválení další podprojekt revitalizace zahrad III, a to u Ma-
teřských škol Francouzské a Krátké. Pokud Mateřské školy
Kopřivnice budou se svou žádostí úspěšné, mělo by jim město
po schválení zastupitelů poskytnout příspěvek ve výši 1,5 mi-
lionu korun.

Oprava povrchu cesty
uzavře průtah Lubinou

L u b i n a (hod) – V příštím týdnu budou prováděny
dokončovací práce na komunikaci ve Větřkovicích ve-
doucí od mostu až po výjezd na Hájov. Tyto práce v
daném úseku zastaví provoz.

„Na posledním kontrolní dnu bylo realizační firmou
avizováno, že obnova komunikace ve správě kraje bude
zahájena v pondělí 17. října. Po položení podkladních
vrstev a provedení statických zkoušek bude pokládána
finální asfaltová vrstva,“ uvedl vedoucí oddělení inves-
tic Bohuslav Hruškovský. V době pokládky asfaltu, tedy
od pátku 21. do neděle 23. října bude zastaven provoz na
krajské komunikaci a doprava bude vedena po objízdných
trasách. 

„Termín uzávěrky může být v závislosti na klimatic-
kých podmínkách posunut na následující víkend. O uza-
vření komunikace a objízdných trasách budou řidiči in-
formováni příslušným dopravním značením,“ upozornil
Bohuslav Hruškovský.

Radní jmenovali nové zástupce
města ve školských radách

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Rada města minulý týden jmeno-
vala zástupce města ve školních
radách zdejších základních škol.
Školské rady, které jsou ze zákona
tvořeny třetinou zástupci zřizova-
tele, třetinou zástupci rodičů a tře-
tinu volí pedagogové, mají těmto
skupinám umožnit podílet se na
správě školy. 

Tříleté funkční období dosa-
vadních školských rad přitom
končí právě v tomto období.
V radě ZŠ Alšova budou město
zastupovat místostarosta Miro-
slav Kopečný a radní Michaela
Kopřivová. Na ZŠ dr. Milady Ho-
rákové to bude místostarosta Jaro-
slav Šula a opoziční zastupitel

Milan Kapica. 
Ve školské radě ZŠ Emila Zá-

topka usednou Marie Streitová
a vedoucí oddělení školství kop-
řivnické radnice Radomíra Mi-
chálková. Třetinu školské rady na
ZŠ 17. listopadu budou tvořit mí-
stostarostka Dagmar Rysová a za-
stupitelka Xenie Šustalová. V radě
ZŠ v Lubině zasedne starosta Jo-
sef Jalůvka a zastupitel a ředitel
zdejší základní umělecké školy
Zdeněk Babinec. 

V malotřídce v Mniší funguje
na rozdíl od ostatních škol pouze
tříčlenná školská rada a jedinou
zástupkyní města v ní bude Dag-
mar Jančálková, radní a ředitelka
speciální školy Motýlek.

Hasiči vysvobozovali dítě z vozidla i prolézačky

(Dokončení ze strany 1)
V průběhu výměny kanalizačního po-

trubí bude krátkodobě přemístěna také vý-
stupní autobusová zastávka. 

„Po nezbytnou dobu výkopových prací
v místě stávající autobusové zastávky před
poliklinikou bude výstupní zastávka pře-
místěna přibližně na dva až tři týdny před
městský úřad. 

Během výkopových prací rovněž dojde
k dočasnému přemístění sloupů veřejného
osvětlení, protože kanalizace se nachází
přímo pod patkami těchto sloupů. Osvětlení
chodníků bude z důvodu bezpečnosti zajiš-
těno,“ okomentoval další změny architekt
města.

Práce, které pro SmVaK provádí štram-
berská firma Bamed, s. r. o., by měly být do-
končeny do 18. prosince a do té doby by
měly být hotovy i terénní úpravy. 

„V době, kdy bude firma dokončovat
práce, by město mělo znát vítěznou firmu,
která má začít zřejmě na jaře s rekonstrukcí
povrchů první části ulice Štefánikovy.
V případě, že veřejnou soutěž na dodávku
stavebních prací nikdo z účastníků nezpo-
chybní, budou práce zahájeny, jakmile to
dovolí klimatické podmínky. Pokud se ale
někdo z uchazečů veřejné soutěže odvolá,
může dojít až k několikaměsíčnímu zpož-
dění, nebo dokonce i zrušení veřejné sou-
těže. Firma Bamed musí uvést chodník
a část komunikace do provozuschopného
stavu, na kterém lze provádět řádnou zimní
údržbu,“ podotkl Šmíd. 

Ten také znovu upozornil, že tato akce
není záležitostí města, ale SmVaKu. „Zá-
stupci města se snažili s vedením SmVaKu
jednat o časové koordinaci obou akcí, ale
nedošlo k dohodě,“ dodal architekt města.

Podepisování smluv
na odvod splašků
stále pokračuje

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přestože
každý, kdo vypouští odpadní vody do ve-
řejné kanalizace, musí mít ze zákona po-
depsanou smlouvu s městem, v místních
částech Vlčovice a Mniší ji má podepsa-
nou pouze asi sto dvacet domácností, při-
tom splašky do tamní kanalizace vypouští
téměř tři sta nemovitostí.

Slumeko, které spravuje kanalizaci,
sepisuje smlouvy již druhým rokem. Z dů-
vodu výstavby nové kanalizace v Lubině
se placení stočného posunulo až na za-
čátek roku 2013, to však lidi nezbavuje
povinnosti mít uzavřené smlouvy. Uzaví-
rání smluv stále pokračuje. 

„Občané by měli přijít sami na Slu-
meko a smlouvu u nás podepsat. Mohou
tak učinit každý pracovní den od 6 do
15:15. Schůzku nebo návštěvu si mohou
dohodnout i telefonicky, a to na telefon-
ních číslech 556 848 639 nebo 731 450
280,“ uvedl Filip Apjár.

Pořadatelé mohou doplnit
kalendář pro příští rok
K o p ř i v n i c e  (dam) -  Také letos se všechny domácnosti

v Kopřivnici a místních částech mohou těšit na dárek od radnice
v podobě stolního kalendáře. Ten v závěru roku přistane lidem v po-
štovních schránkách už pošesté za sebou. I v roce 2012 bude Kop-
řivničany opět čekat kalendář s historickým tématem. Konkrétně
se bude kalendář věnovat kopřivnickým rodákům. Autorem
erudovaných doprovodných textů bude Ondřej Šalek ze zdejšího
Muzea Fojtství, fotografie pak budou pocházet z archivu tohoto mu-
zea. Kromě historických zajímavostí z kalendáře se jeho uživatelé
budou dozvídat především o aktuálních kulturních, společenských
a sportovních akcích v Kopřivnici a některých vybraných aktivi-
tách města. 

„Pokud v příštím roce plánujete v Kopřivnici nějakou za-
jímavou akci a chcete, aby byla zveřejněna v kalendáři di-
stribuovaném do všech kopřivnických domácností, kontaktujte
nás,“ vyzvala mluvčí radnice Lucie Petříčková. Lidé mohou in-
formace o plánovaných akcích zasílat do 11. listopadu na adresy
ic@koprivnice.cz nebo lucie.petrickova@koprivnice.cz.
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Š t r a m b e r k (ili) – Na veřejném projednání,
které se uskutečnilo v září, představila ostravská
firma Udimo, s. r. o., Ostrava koncept „Dopravní
studie města Štramberka“. Model navrhuje od-
stavování turistů a návštěvníků města na odstavném
parkovišti Horečka a u základní školy ve směru od
Kopřivnice a na ploše pod Hrubým ve směru od No-
vého Jičína, která má být v budoucnu zpevněna. „Ná-
vrh předpokládá, že se turista do centra města do-
pravním prostředkem vůbec nedostane. Výrazným
způsobem budou podpořeni zde žijící a bydlící oby-
vatelé a podnikatelé, kteří formou barevně
rozlišených rezidenčních a zřejmě zpoplatněných
karet nebudou mít problém ve vytipovaných zónách
parkovat,“ vyzdvihl výhody studie pro místní oby-

vatele štramberský starosta Jan Socha. Dále studie
navrhuje několik míst např. u lékárny, pošty, ob-
chodů na Zauličí a městského úřadu, kde formou par-
kovacích kotoučů bude umožněno místním bezplatné
stání po dobu cca 30 minut až 1 hodiny. Zbytek času
bude opět určen výhradně pro rezidenty a abonenty.

Nejtěžší problém nastává v lokalitě Kopec, kde
již nyní v noci parkuje zhruba šestadvacet aut
rezidentů, když povolených stání je dramaticky
méně. Tvůrci návrhu doporučují řešit parkování
občanů z Kopce částečně na náměstí. 

Studie rovněž navrhuje prostředky ke zpomalení
dopravy na průtahu městem. Podle průzkumu pro-
jíždělo jen v měsíci září průtahem města kolem 3 000
aut denně. Není proto možné realizovat model do-

pravy zřízením tzv. obytné zóny. 
Po zpracování ústních a písemných připomínek

firma na konci září předala studii městu. Ta bude
předmětem dalších jednání odborných komisí a vý-
borů. „Jedná se o poměrně revoluční zásah do fun-
gování dopravy v centru města, který se neobejde bez
finančních nákladů. O konečné podobě a způsobu di-
stribuce parkovacích karet, nového dopravního
značení a prostorových úpravách rozhodne zastupi-
telstvo města. Vše bude pod veřejnou kontrolou
a cílem řešení bude zejména spokojenost místních
občanů a podnikatelů,“ zdůraznil starosta s do-
větkem, že by nový systém měl vstoupit v platnost
nejpozději do zahájení příští turistické sezony, tj. k 1.
dubnu 2012.

Mošnov bude opět žádat
o dotaci na kanalizaci

Dopravní studie Štramberka odstaví auta turistů na parkovištích 

M o š n o v (ili) – Záměr vybudovat v Mošnově
splaškovou kanalizaci s vyústěním do čističky odpad-
ních vod na letišti byl místním zastupitelstvem schvá-
len už 25. března 2009. V souladu s usnesením zastu-
pitelstva bylo provedeno výběrové řízení na zpracovatele
projektové dokumentace, jímž se stala firma Koneko,
spol. s r. o., Ostrava. „V průběhu roku 2010 byla zpra-
cována projektová dokumentace pro územní rozhodnutí
a v říjnu stejného roku vydal Stavební úřad Příbor
územní rozhodnutí na stavbu Odkanalizování obce
Mošnov,“ vzpomíná na další postup mošnovský staro-
sta Roman Máca. Náklady na projektovou dokumentaci
pro územní rozhodnutí činily 1,374 milionu korun.
V současné době byly ukončeny projekční práce na do-
kumentaci pro stavební povolení a zahájeno vodoprávní
řízení na Městském úřadě v Kopřivnici pro vydání
stavebního povolení. Vydání stavebního povolení se
předpokládá v průběhu října či listopadu letošního roku.
Náklady na projektovou dokumentaci pro stavební po-
volení činí 1,699 milionu korun. Současně se zpraco-
váváním projektové dokumentace pro stavební povolení
byly zahájeny i práce na zpracování žádosti o dotaci na
akci „Odkanalizování obce Mošnov“ v rámci programu
ministerstva zemědělství „Výstavba a obnova infra-
struktury vodovodů a kanalizací II“. „Žádost byla podána
na počátku roku, a přestože byla zařazena do seznamu
akcí, ministerstvo zemědělství nám sdělilo, že pro ne-
dostatek finančních prostředků v uvedeném programu
nebude naše žádost v roce 2011 podporována. Žádost
však zůstává v seznamu akcí a po vyhlášení nového pro-
gramu je možno žádost aktualizovat a znovu o podporu
požádat,“ přiblížil starosta současné problémy. Vyhlášení
nového programu se předběžně očekává ke konci tohoto
nebo počátkem příštího roku. 

Z důvodu nedostatku finančních prostředků se před-
pokládá, že program „Výstavba a obnova infrastruktury
vodovodů a kanalizací“ bude trvat až do roku 2014. Pro-
tože však nejsou známa nová pravidla pro poskytování
a čerpání státní finanční podpory, nelze odhadnout, v jaké
výši lze očekávat dotaci. Dosud to bylo zhruba 70 – 80
procent uznatelných nákladů, a to bez DPH, které se
mezi uznatelné náklady nepočítá. Skutečné náklady
stavby splaškové kanalizace tak vyplynou až z výběro-
vého řízení na zhotovitele.

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Den otevřených dveří se uskutečnil v pondělí v příborském domově seniorů. Největší zájem
tradičně vzbudila pracovní dílna.                                          FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Do projektu Natura 2000 se
zapojili i ekologové z Hájenky

R e g i o n  (ili) – Na podporu vytváření soustavy Natura 2000
je již druhým rokem v Moravskoslezském kraji realizován pro-
jekt v rámci programu LIFE+. Jednou z projektových aktivit je
billboardová kampaň na podporu přijetí Natury 2000. Velkoplošné
billboardy s obrázkem chráněné vydry lemují v měsíci září hlavní
silniční tahy v kraji.

Moravskoslezský kraj spolu s ministerstvem životního pro-
středí, Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR, Lesy ČR a ne-
ziskovými organizacemi Hájenka, Salamandr a Actaea rozběhl
vloni v lednu čtyřletý projekt, rozpočtovaný na 19 milionů korun,
s cílem získat širokou veřejnost pro ochranu přírody v Morav-
skoslezském kraji. Projekt byl finančně podpořen Evropskou ko-
misí, která hradí bezmála polovinu projektových nákladů. „Natura
2000 je soustava chráněných území evropského významu, vy-
tvářená podle jednotných kritérií v rámci Evropské unie,“ vysvětlil
Tomáš Kotyza, vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. „Zabezpečuje ochranu
těm druhům rostlin, živočichů a typům přírodních stanovišť, které
jsou v rámci Evropy nejcennější, nejohroženější nebo se vyskytují
jen v určité oblasti. Pro člověka sice přináší jistá omezení, ale
v zájmu ochrany přírody je podanou rukou a příležitostí pro zá-
chranu řady živočišných i rostlinných druhů. A nemůžeme za-
pomenout ani na příležitosti, které se nabízejí vlastníkům pozemků
nacházejících se na území Natury 2000, a to v podobě čerpání do-
tací z evropských i národních fondů “ dodává vedoucí odboru.

Plán zimní údržby ...
(Dokončení ze strany 1)
Na druhou stranu během letošního roku ve městě

vznikly také nové komunikace. Kromě dokončující se první
etapy cyklostezky kolem Kopřivničky byl postaven také
chodník v Lubině kolem silnice I/58 nebo část cesty k psímu
útulku ve Vlčovicích, a ty bude město udržovat nově. I proto
správce městských komunikacích firma Slumeko vy-
počítala náklady na zimní údržbu na 5,6 milionu korun. 

I letos se občané města budou na některých místech
setkávat s informačními cedulemi informujícími o neu-
držování daného chodníku v zimním období. „Je snaha, aby
byl vždy zajištěn přístup z jednoho místa do druhého. To
znamená, že na frekventovaných místech je vždy ošetřen
chodník alespoň po jedné straně ulice. Neudržovány zůstá-
vají pouze některé okrajové komunikace, chodníky
v parcích a podobně,“ uvedla místostarostka Rysová.

V návrhu rozpočtu města na rok 2012, předloženém
odborem financí pro oblast zajišťovanou společností Slu-
meko, nejsou zvyšující se objem majetku a s ním
vzrůstající náklady na údržbu pravděpodobně za-
kalkulovány, protože finanční limit pro příští rok je o 755
000 korun nižší.

„Může nastat situace, že bude mírná zima a nebude
to znamenat žádný problém. Pokud ale napadne hodně
sněhu, může dojít k vyčerpání finančních prostředků, a ty
pak bude nutné doplnit. Není totiž možné nedělat zimní
údržbu komunikací,“ komentoval situaci ředitel Slumeka
Karel Březina.

K o p ř i v n i c e  (red) - Od ledna
roku 2012 dojde ke změnám u daně z ne-
movitosti z důvodu dokončení obnovy
katastrálního operátu katastrálního území
Větřkovice u Lubiny s účinností od 7. 6.
2011 a Mniší od 13. 9. 2011. 

Finanční úřad Kopřivnice upozor-
ňuje, že z tohoto důvodu dochází ke
změně parcelních čísel a k převodu po-
zemků vedených ve zjednodušené evi-
denci (PK) do evidence katastru nemo-
vitostí (KN). Poplatníkem daně
z pozemků vedených v katastru nemovi-
tostí je vlastník pozemků. Nájemce může
být poplatníkem daně pouze u pro-
najatých pozemků evidovaných v kata-
stru nemovitostí zjednodušeným způso-
bem (PK).

Dojde-li ve srovnání s předchozím
zdaňovacím obdobím ke změně okolností

rozhodných pro vyměření daně nebo ke
změně v osobě poplatníka, je poplatník
povinen přiznat daň za zdaňovací období
do 31. ledna, a to buď dílčím daňovým
přiznáním, nebo musí podat nové.
V dílčím daňovém přiznání musí být uve-
deny jen nastalé změny a výpočet cel-
kové daně.

V případě, kdy podá daňové přiznání
jeden z poplatníků majících vlastnická
nebo jiná práva k téže nemovitosti, po-
važuje se tento poplatník za jejich spo-
lečného zástupce, pokud si poplatníci ne-
zvolí společného zmocněnce nebo není-li
dále stanoveno jinak.

Podá-li ve lhůtě do 31. ledna alespoň
jeden spoluvlastník daňové přiznání za
svůj spoluvlastnický podíl na pozemku
nebo za spoluvlastnický podíl na stavbě,
bytu nebo samostatném nebytovém pro-

storu, má povinnost podat daňové při-
znání každý spoluvlastník za svůj podíl.
V tomto případě přiznává a platí každý
spoluvlastník daň ve výši svého podílu na
celkové dani odpovídající jeho podílu na
pozemku nebo na stavbě. Jiný postup je
u pozemku evidovaného v katastru ne-
movitostí zjednodušeným způsobem.
Jestliže některý ze spoluvlastníků po-
zemku nebo stavby daňové přiznání
nepodá, správce daně mu vyměří daň
z moci úřední, bez předchozí výzvy k po-
dání daňového přiznání. 

Není-li dědické řízení do 31. prosince
roku, v němž poplatník zemřel, pravo-
mocně ukončeno, je dědic povinen za
nemovitost, která byla předmětem
dědického řízení, podat daňové přiznání
nejpozději do konce třetího měsíce ná-
sledujícího po měsíci, v němž nabylo

právní moci rozhodnutí příslušného
orgánu, kterým bylo skončeno dědické ří-
zení. Daňové přiznání podává dědic na
zdaňovací období následující po roce,
v němž poplatník zemřel. Povinnost
podat daňové přiznání nevzniká, pokud
daňové přiznání za nemovitost, která byla
předmětem dědického řízení, bylo
podáno současným společným zá-
stupcem nebo společným zmocněncem.

Daňové přiznání je poplatník
povinen podat příslušnému správci daně
do 31. ledna 2012. Daň z nemovitostí za
zdaňovací období roku 2012 bude vy-
měřena 31. 1. 2012, a pokud nepřesáhne
částku 5 000 Kč, je splatná najednou, a to
nejpozději do 31. 5. 2012. Při vyšší částce
je splatná ve dvou stejných splátkách, a to
nejpozději do 31. května a do 30. listo-
padu běžného zdaňovacího období.

Finanční úřad upozorňuje, že z dů-
vodu nového Daňového řádu, který
vstoupil v platnost letos v lednu, byla za-
vedena pokuta za opožděné podání daně.
Pokutu dostane každý, kdo nepodal
daňové přiznání nebo dodatečné daňové
přiznání, a to i za opožděné, které podal
za více než pět pracovních dnů. Pokuta
v tomto případě činí 0,05 % stanovené
daně za každý následující den prodlení,
nejvýše však 5 % stanovené daně. Pokud
by částka vypočtená byla nižší než 500
Kč, činí výše pokuty za opožděné tvrzení
daně 500 Kč. Maximální výše částky vy-
počtené nesmí být vyšší než 300 000 Kč.
O povinnosti platit pokutu rozhodne
správce daně platebním výměrem a sou-
časně ji předepíše do evidence daní.
Pokuta je splatná do 30 dnů ode dne oz-
námení platebního výměru.

Od 1. 11. musí osobní vozy
obout zimní pneumatiky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Řidiči osobních mo-
torových vozidel musí od letošního roku jezdit od 1.
listopadu na zimních pneumatikách, a proto by měli
včas přezout. 

Letos počátkem roku byla totiž schválena novela
zákona, podle které musí řidiči osobních vozidel
jezdit v období od 1. listopadu do 31. března se
zimními pneumatikami na všech druzích pozemních
komunikací. Tato povinnost se vztahuje pro vozidla
kategorií M a N.

U motorových vozidel s maximální přípustnou
hmotností nepřevyšující 3 500 kg jsou zimní
pneumatiky povinné na všech kolech a hloubka
dezénu jejich hlavních dezénových drážek nebo zá-
řezů musí činit nejméně 4 mm. 

U motorových vozidel s maximální přípustnou
hmotností převyšující 3 500 kg budou tyto
pneumatiky povinné na všech kolech hnacích náprav
s trvalým přenosem hnací síly a hloubka dezénu je-
jich hlavních dezénových drážek nebo zářezů musí
činit nejméně 6 mm. 

Zimními pneumatikami se rozumí pneumatiky,
na jejichž bočnici je vyznačeno označení „M+S“,
„M.S“, „M/S“ nebo „MS“ či terénní pneumatiky. Po-
vinnost se nevztahuje na případy nouzového dojetí
s rezervní pneumatikou.

Minulý týden v neděli přivítal starosta města Josef Jalůvka sedm nových občánků. Slavnostní
ceremoniál, na němž se o doprovodný program postarali žáci tamní základní školy, se v Katoli-
ckém domě v Lubině uskutečnil letos již podruhé.                          FOTO: FOTOATELIÉR KDK

Změny v přiznávání daně z nemovitostí pro k. ú. Větřkovice a Mniší
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Čistě
vokální soubor přivede do Kopřiv-
nice už třetí koncert aktuální sezony
Kruhu přátel hudby. Ve středu 19.
října od půl osmé večer bude v ki-
nosále vystupovat brněnský kvintet
Kolenem. Pětice mužů zpívá rhythm
& blues a capella. V jejich reperto-

áru jsou písně od doowopu až
k blues. Posluchači se mohou těšit
jak na neznámé melodie, tak plno-
krevné hity. Všichni členové kvinteta
jsou profesionální hudebníci, ale ni-
koliv profesionální zpěváci a jejich
produkce bude nazvučena originál-
ními historickými mikrofony. 

Publiku zazpívá Kolenem

K o p ř i v n i c e  (dam) – Slavnostní
předpremiéru si kopřivnické publikum
v prázdninovém hlasování nakonec
’nevyklikalo’, ale i tak se kino Puls do-
čkalo výjimečné projekce filmové adap-
tace komiksového příběhu Alois Nebel.
Kopřivnickým divákům film představil
v rámci projekce Filmového klubu režisér
Tomáš Luňák. Černobílý grafický román,
který patří v rámci tuzemské produkce
k tomu nejúspěšnějšímu, sbírá úspěchy
i jako film. Netradiční výtvarnou tech-
nikou vytvořený černobílý snímek už
vidělo publikum v Benátkách či Mon-
trealu a bude také zástupcem české
kinemetografie v oscarovém klání.
O vzniku filmu, ale třeba i o jeho ambicích
v zahraničí je následující rozhovor
s Tomášem Luňákem.

Film vznikal déle než pět let. To je
na tuzemské podmínky poměrně
dlouhá doba. Věděli jste už dopředu, že
ten projekt bude takto časově náročný,
nebo se to vyvinulo až v průběhu reali-
zace?

Samozřejmě, že jsme věděli, že ten
projekt bude hodně časově náročný, ale
naše odhady byly přece jen optimističtější
než realita. Těch pět let ale není zase tak
dlouhá doba. My jsme docela dlouho hle-
dali konečný tvar scénáře. Takže první rok
a půl probíhala adaptace komiksu do scé-
náře, kdy Jaroslav Rudiš s Jaromírem
Švejdíkem překreslovali svůj příběh do
storyboardů. Zároveň se velice dlouho la-
dila výtvarná složka. Jaromír dělal spoustu

návrhu a testů, takže než se přistoupilo
k samotnému natáčení, uběhlo dva a půl
roku, což je docela standardní čas. Mys-
lím si, že spousta filmů se připravuje
i déle. To natáčení samotné bylo velice po-
dobné jako natáčení běžného celovečer-
ního filmu. Měli jsme nějakých 35 až 45
natáčecích dní. Jediné, co bylo nestan-
dardně dlouhé, byla obrazová post-
produkce. Ta obyčejně trvá šest měsíců
nebo rok, a v našem případě spolkla dva
a půl roku. To bylo ovšem dáno techno-
logií rotoskopie a tím, že se všechno pře-
animávávalo. 

O filmu často mluvíte jako o kolek-
tivním díle, nicméně někdo musel při-
jít s tím nápadem jako takovým. Byl
jste to vy nebo někdo jiný?

Tohle je trošku zvláštní věc, která se
stala v českém filmu. On je to totiž nápad
producenta Pavla Strnada ze společnosti
Negativ. Existovala komiksová trilogie
a Pavel oslovil její autory, jestli by ji ne-
chtěli adaptovat pro film. Teprve pak se
začala odvíjet samotná realizace a já sám
jsem byl do toho projektu přizván výrazně
později, když se hledal režisér. Já jsem
předtím několik let spolupracoval s Jaro-
mírem Švejdíkem na videoklipech pro
jeho kapelu Priessnitz. Jaromír za mnou
přišel, jestli bych to nechtěl zkusit, a já
souhlasil. Takže není to můj nápad, je to
určitě týmová práce, ale ten prvopočátek
je u Pavla Strnada.

Jak jste sám řekl,  do projektu jste
vstoupil později, ale měl jste před za-

hájením prací na filmu nějaký vztah
k jeho komiksové předloze? 

Vzhledem k tomu, že se s Jaromírem
i Járou znám delší dobu, tak Aloise Nebela
znám od začátku prvního dílu a ty další
díly jsem dostával v době, když vycházely.
Od začátku mi ten komiks byl velmi
blízký nejen proto, že je to dílo lidí, jejichž
práci znám a jejichž práce si vážím, ale sa-
mozřejmě mě ten grafický román oslovil
i svým tématem a hlavní postavou. Alois
Nebel jako postava je v něčem unikátní
a zajímavá a stálo mi za to o něm vyprávět
příběh.

Cesta k nalezení konečné výtvarné
podoby filmu byla podle vašich slov
dlouhá. Byla volba přeanimování hrané
herecké akce zvolena hned na začátku
nebo jste třeba uvažovali o tom, že by
to mohlo jít o klasicky hraný film či na-
opak tradiční animaci?

Uvažovalo se o všech možnostech.
Ale požadavek Jaromíra Švejdíka a Járy
Rudiše byl film, který zachová atmosféru
komiksu. Takže určitě se víc než o hrané
verzi uvažovalo třeba o animovaném
snímku. Já jsem si pak vzpomněl na jeden
film, který jsem viděl a který se jmenuje
Sním, či bdím od Richarda Linklatera,
který byl vytvořen stejnou technologií,
a ukázali jsem ho Jaromírovi, jestli by si
takhle dokázal představit Nebela. Ten film
je barevný a ve spoustě věcí se to vlastně
Nebelovi vůbec nepodobá, je tam ale
použita rotoskopie. Jaromírovi se ta my-
šlenka zalíbila a začali jsme přemýšlet nad

tím, jak ji uskutečnit.  U nás totiž nebyl
nikdo, kdo by s rotoskopií měl nějaké větší
zkušenosti. Takže jsme se všechno učili
sami za pochodu na různých testech a po-
zorováním filmů jiných tvůrců.

Adaptace komiksů jsou teď čím dál
častější,  a to ať komerčních, tak těch
undergroundových. V čem podle vás
tkví popularita tohoto druhu předloh?

V Americe je to určitě dáno velkým
komerčním potenciálem. A ono se to
nezdá, ale třeba i ve Francii nebo vůbec
v zemích se silnou komiksovou základnou
je velká móda vyprávět příběhy vizuálně,
prostě  vyprávět obrázky. Navíc látky pro
film se hledají všude. Hledají se v
literatuře, píšou se původní scénáře a ko-
miks nezůstal pochopitelně mimo. Tento
žánr má zároveň výhodu, že už tam ty
obrázky jsou a že už některé věci jsou kon-
krétnější. Ne nadarmo se říká, že komiks
je mezistupeň mezi literaturou a filmem.

Filmový Alois Nebel byl uváděn na
festivalu v Benátkách a byl prý velmi
dobře přijat. Jak vnímáte tento úspěch?

Přiznám se, že to poslední období je
strašně hektické, těch věcí je strašně moc
a každým dnem se objevují další a já
vlastně ani nemám čas je nějak zpracovat.
Ty čtyři dny v Benátkách znamenají pro
člověka, který má za sebou první film,
tolik vjemů, že mi to potrvá určitě něja-
kou dobu, než si uvědomím, co to vlastně
znamená. Ale je to pochopitelně úžasné,
už jen to, že si náš film vybral ředitel takto
prestižního festivalu, je neskutečné. Vybírá

se z pěti až sedmi tisíc filmů. Je to pro nás
samozřejmě velká pocta. Pro nás je ale dů-
ležité každé místo, kam film doputuje. Já
si velmi vážím jak uvedení v Benátkách,
tak následného uvedení v Torontu. Kaž-
dopádně ale není dobré tyto věci pře-
ceňovat, jsou to velké festivaly a my jako
český film jsme tam opravdu na okraji.
Ten hlavní šum probíhá někde úplně jinde.

Festivalové publikum je specifické,
ale chystá se i uvedení v běžných za-
hraničních filmových distribucích. Je
příběh filmu natolik univerzální, že
může oslovit i zahraniční publikum?

My jsme při natáčení tento kalkul
neměli. Nesnažili jsme se o univerzálně
srozumitelný příběh, protože tím by se ur-
čitě pak zahladila spousta národních,
nebo dokonce regionálních specifik toho
filmu. Alois Nebel není žádný globální hit,
opravdu spíš vycházíme z toho, že je to
zpráva z určitého regionu. V současné
době lidé mají výrazně snadnější možno-
sti si dohledat materiály, o čem se vypráví,
takže pokud chtějí, není problém porozu-
mět. Hodně jsme přemýšleli, jestli je
možné, aby film fungoval i jinde,
a pomalinku se začíná ukazovat, že to
možné bude. Film byl zakoupen do fran-
couzské distribuce, což je pro český film
a pro nás velice pozitivní zpráva už jenom
proto, že  jdeme s Aloisem Nebelem do
Mekky evropského komiksu, to musí
znamenat, že na tom filmu je něco, co za-
jímá i diváky v zahraničí.

David Macháček

Na tom filmu je něco, co zajímá i diváky v zahraničí, říká režisér Aloise Nebela

Metropolitní opera se vrátí na plátno Pulsu v sobotu
K o p ř i v n i c e  (dam) - Představením

Donizettiho Anny Boleynové zahájí v sobotu
15. října kopřivnické kino Puls svou druhou se-
zonu přenosů z newyorské Metropolitní opery.

První opera Gaetana Donizettiho, která se
dočkala mezinárodního úspěchu, vypráví tra-
gický osud druhé manželky anglického krále
Jindřicha VIII. a matky pozdější legendární

panovnice Alžběty I. Opera, která v padesátých
letech slavila obrovské úspěchy v milánské La
Scale, bude na newyorské první scéně uvedena
premiérově. Zároveň jde o první z trilogie Do-
nizzetiho oper o stuartovských královnách
a Metropolitní opera má v plánu uvést všechny
tři.

Zahajovací opera sezony se pochopitelně

neobejde bez hvězd, a tak se diváci mohou těšit
v režii Davida McVicara na Annu Netrebko
v titulní roli, Stephena Costella v roli Lorda
Percyho nebo Ildara Abdrazakova coby Jin-
dřicha VIII.

Začátek čtyřhodinového představení pře-
nášeného živě a ve vysokém rozlišení je
v 18.45 hodin.

K obnovení vyučování na kop-
řivnických školách došlo již 22.
května 1945. Na znovuotevření ně-
mecké školy však po šesti a půl le-
tech německé okupace neměl
nikdo ani pomyšlení. Na podzim
1945 přidělil Národní výbor bu-
dovu německé školy správě obecné
školy. Aby se od sebe budovy od-
lišily, začal se používat název dolní
škola. První školní rok měl napravit
nedostatky ve vědomostech žactva.
Došlo ke zrušení němčiny, obno-
vení výuky dějepisu a nově k za-
vedení ruštiny. Správou obecné
školy byl od 1. června 1945 pově-
řen Adolf Pavelka. 

Změny s sebou přinesl nový
zákon o jednotné škole platný od 1.
září 1948, když došlo k rozdělení
dosavadní pětitřídní obecné školy
na dvě samostatné školy: 1. Ná-
rodní škola (horní) a 2. Národní
škola (dolní). Na dolní škole zůstal
ředitelem Adolf Pavelka, ten však
v lednu 1949 odešel do důchodu
a nahradil jej Ladislav Buček,

známý dirigent a vedoucí Pěve-
ckého sdružení. V září 1950 se ře-
ditelem stal Vladislav Galia. V li-
stopadu toho roku na škole vznikla
pionýrská organizace a v březnu
1951 byla v bývalém kabinetu
otevřena školní družina. K dalším
změnám došlo ve školním roce
1953/54, kdy se snížila školní do-
cházka na 8 let. Obě národní školy
a střední škola splynuly v jednu
osmiletou střední školu s 27 třídami
a 940 žáky. To se však neosvědčilo,
a tak v dalším školním roce došlo
k opětovnému rozdělení. V dolní
škole tak nově vznikla II. osmiletá
střední škola, jejímž ředitelem se
stal Emil Kopeček. Kvůli nedo-
statku místa se vyučovalo střídavě.
O 7 učeben se dělilo 10 tříd. 

Kritický nedostatek místa vy-
řešilo až otevření nové školy na sí-
dlišti v roce 1958, čímž skončilo
vyučování na směny. Dosavadní II.
osmiletá střední škola se přesunula
do této nové budovy a v dolní škole
nově vznikla Národní škola pod ve-

dením Jaroslava Hubeňáka. Jedna
ze tříd byla určena pro 15 rom-
ských dětí, v dalším období zde do-
cházely téměř všechny romské děti
z Kopřivnice. Od podzimu 1960 se
zavedla devítiletá školní docházka,
do dolní školy docházeli žáci 1. –
5. ročníku z dolního obvodu města.

Škola na třídě Obránců míru fun-
govala samostatně do roku 1965,
kdy došlo ke sloučení se ZDŠ Ná-
městí. Dolní škola byla dále ozna-
čována jako „budova tři“. 

Nová éra začala po rekon-
strukci stávající budovy a výstavbě
nových pavilonů s učebnami, tělo-

cvičnami, dílnami a jídelnou v le-
tech 1971-1973. Od 1. září 1973
došlo k rozdělení ZDŠ Náměstí na
dvě samostatné školy. Nově vznik-
la tak ZDŠ na třídě Obránců míru.
Jejím ředitelem byl jmenován
Miroslav Kaprál. Slavnostní ote-
vření nové školy provedl předseda
MěstNV Vladimír Dočkal pře-
střižením pásky. Školní rok
1973/74 byl zahájen ve 23 třídách
se 748 žáky. V období 1976-1984
se postupně zrušila devátá třída,
čímž došlo ke zkrácení školní do-
cházky na 8 let. 

Mezi významné události v ob-
dobí po listopadu 1989 patří bezpo-
chyby propůjčení čestného názvu
„Základní škola dr. Milady Horá-
kové“ Ministerstvem školství 12.
června 1995 a v této souvislosti
také odhalení pamětní desky na bu-
dově školy. Pamětní desku při-
pomínající komunistickým reži-
mem popravenou právničku Mila-
du Horákovou odhalila její dcera
Jana Kánská. Mezi přítomnými ho-

sty byli ministr obrany Vilém
Holáň, ministr spravedlnosti Jiří
Novák, zástupci kanceláře prezi-
denta republiky a ministerstva škol-
ství. Od té doby si škola památku
Milady Horákové pravidelně při-
pomíná pietním aktem.

Zatím k poslední organizační
změně došlo v roce 2004, když se
škola Milady Horákové spojila se
Základní školou Náměstí, na níž
byl provoz postupně ukončen a bu-
dova byla vyklizena. V letošním
roce proběhla ve škole Milady Ho-
rákové modernizace učeben a vy-
budování nových sportovišť.
V roce 2011 mělo dojít také k za-
teplení historické budovy bývalé
německé školy, jejíž vnější podoba
se po sto letech měla přiblížit pů-
vodnímu vzhledu z doby jejího
vzniku.

Ondřej Šalek, 
Muzeum Fojtství

Prameny: Státní okresní
archiv v Novém Jičíně, 
Archiv Muzea Fojtství

100 let německé školy - 4. část - Osudy školy od skončení 2. světové války po současnost

Tomáš Luňák, režisér  filmové adaptace komiksu Alois Nebel.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Almára s sebou do Mandaly
přivede orientální tanečnici

K o p ř i v n i c e  (dam) -  Netradiční propojení hudby, improvizace
a orientálního tance stejně jako relaxace, uvolnění, ztišení či výlety do
vlastního nitra, představ a fantazie slibují návštěvníkům v Árt Té Kafé
Mandala. V sobotu 15. října večer tam vystoupí kapela Almára společně
s orientální tanečnicí Monikou Košárkovou.

Trio Almára hraje muziku, jež je směsicí žánrů, které jeho členové
za léta hraní někde nasáli. V jejich projevu se tak mísí blues a folk s folk-
lorem z Beskyd, ale i sambou a etnickou hudbou vzdálených kontinentů.
Zvukovou pestrost podtrhuje široké spektrum používaných nástrojů od
kytary přes piano, djembe, perkuse, flétny až po kalimbu. „Naše hudba
je rozmanitá a velmi barevná, nyní navíc zpestřená ladnými pohyby
Moničiných nejen orientálních tanců. Jemné, niterní až meditační skladby
střídají divoké etno rytmy. Hudba a tanec jsou pro nás jazykem, kterým
hovoříme mezi sebou a vnímavými posluchači,“ říkají o svém vystou-
pení sami hudebníci. Také tanečnice Monika Košárková se věnuje řadě
různých žánrů. Nejčastěji klasickému egyptskému raks sharqi, ale její
repertoár zahrnuje tance typické pro země od Španělska po Indii. Svému
umění se mladá profesionální tanečnice učila od lektorů v různých, často
exotických zemích a sama má na svém kontě nejeden úspěch také na
soutěžích. Začátek akce, která je pořádána také jako součást dnů zdraví,
je ve dvacet hodin.

Fren Music 
začíná už zítra

F r e n š t á t  p. R. (dam) -
V pátek 14. října odpoledne začne
ve Frenštátu pod Radhoštěm hu-
dební akce Fren music. Na sedmi
scénách v tamním kulturním domě
se během večera a noci představí
víc jak třicet kapel a dvacet DJ’S.
Hvězdami festivalu mají letos být
Vláďa Křížek a kapela Kreyson či
slovenská popová zpěvačka Kri-
stína, na své si ovšem přijde i al-
ternativněji zaměřené publikum.
První produkce začínají v 17 hod. 
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d o p i s y   č t e n á ř ů

Mládežnický hokej v našem městě
Lední hokej má v našem městě dlouholetou

tradici, širokou hráčskou základnu a podporu
široké veřejnosti. Během let jsme mohli sledovat
úspěchy kopřivnických hráčů nejen v žákov-
ských, dorosteneckých a mužských soutěžích, ale
také talentované kopřivnické odchovance v české
extralize a reprezentaci. Ti nejlepší, kteří dosáhli
a uspěli v NHL (Bonk, Varaďa, Fleischman, Pivko
a další), jsou stále největšími vzory pro novou
generaci kopřivnické mládeže a mají také už nové
následovníky v mládežnických reprezentacích ČR
(Samuel Olender, Adam Kofroň). 

Jsme rádi, když vynikající hráči dostanou na-
bídku z extraligových mládežnických oddílů, pro-
sadí se v obrovské konkurenci, a tím dělají dobré
jméno našemu městu. Bohužel se často stává, že
rodiče neodhadnou schopnosti svých dětí a snaží
se uspěchat jejich hokejový růst odchodem do
těchto klubů a následně, když dítě neuspěje podle
jejich představ, přijde zklamání a většinou také
konec s aktivní činností v poměrně mladém věku.

Lední hokej není jenom samotné bruslení
a dávání golů, ale děti se učí pravidelnému řádu
a samostatnosti, kamarádství a spolupráci
v kolektivu, a neposledně také jde o vybití ener-
gie.

Mimo pravidelné tréninky v zimě na ledě se
během letní přípravy věnují i jiným sportům
(kopaná, plavání, atletika, gymnastika). HC Kop-

řivnice spolupracuje s "hokejovou" Základní ško-
lou dr. Milady Horákové, které se podařilo vybu-
dovat moderní sportovní hřiště a toto hřiště budeme
mít k dispozici.

Rodiče v letních měsících mohou využít na-
bídky prázdninových pobytových hokejových
kempů nebo příměstského tábora. V letošní sezoně
tyto aktivity HC Kopřivnice měly u rodičů a dětí
kladnou odezvu. Letní hokejový kemp uspořádal
trenér R. Fojtík ve Valašském Meziříčí a příměst-
ský tábor, nejen pro aktivní malé hokejisty, vedl L.
Polášek.

V posledních letech, jako v každém sportě,
registrujeme mírný úbytek dětí se zájmem o tento
sport. Jedním z hlavních důvodu je i fakt, že tento
sport je finančně náročný. Proto HC Kopřivnice se
snaží rodičům vyjít vstříc a pro hokejovou pří-
pravku, což jsou děti od 4 - 7 let, umožňuje vý-
půjčku hráčské výzbroje a návštěvu hokejových
tréninků zcela zdarma. 

Noví zájemci mohou přijít každou středu od
17.30 - 18.30 hod., v sobotu a v neděli od 7.30 -
8.45 hod. S úplnými začátečníky mohou bruslit i je-
jich rodiče.Tréninky vedou kvalifikovaní trenéři
s dlouholetou praxí. Těšíme se na Vás.

Za HC Kopřivnice Libor Polášek,
šéftrenér mládeže

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

KINO PULS

Čt 13. - pá 14. října a ne 16.
října ve 20 hodin drama Česko
Rodina je základ státu. Třicát-
ník Libor je otec dvou dětí, bý-
valý učitel, nyní vysoce posta-
vený bankovní úředník, jehož
firma zkrachovala, protože vyšly
najevo podvody manažerů banky

Čt 13., pá 14. října v 18 ho-
din a po 17. října ve 20 hodin
akční komedie VB, Izrael, Fran-
cie, Japonsko Johny English se
vrací. Kdo zachrání Její veličen-
stvo britskou královnu, když
agent 007 James Bond zrovna le-
ží u ledu? Jeden muž už před lety
dokázal, že je na něj spolehnutí
a že raději Britské ostrovy zbou-
rá, než by je vydal nepříteli
všanc. Jmenuje se Johny English
a nosí tvář Rowana Atkinsona

So 15. a ne 16. října v 15 ho-
din a ne 16. a po 17. října v 17
hodin animovaný rodinný USA
Šmoulové 3D. Uvádí na plátna
kin všem dobře známé modré hr-
diny, Šmouly. Zlý čaroděj Gar-
gamel vyžene Šmouly z jejich
vesničky a během následného
pronásledování všichni společně
projdou kouzelným portálem,
který je zavede do našeho světa,
přímo doprostřed newyorského
Central Parku 

Út 18. října ve 20 hodin ko-
medie Česko Nic proti ničemu.
Ironická komedie o přemrštěné
toleranci současných třicátníků.
Mladý manželský pár přijíždí
inkognito na ustavující schůzi bu-
doucího občanského sdružení
adoptovaných lidí, kteří se chtějí
zaměřit na podporu adopcí ve
společnosti (FK)

Čt 20. října ve 13.30 hodin
komedie USA Gulliverovy cesty.
V moderním, rodinném a kome-
diálním 3D pojetí klasické po-
hádky hraje Jack Black Lemuela
Gullivera, obyčejného chlápka,
který třídí poštu v redakci new-
yorských novin. Poté, co podfu-
kem získá práci, aby napsal člá-
nek o bermudském trojúhelníku,
dostane se během výpravy na
místo určení do dosud neobje-
vené země Liliputánů (Bijásek)

Čt 20., ne 23. a po 24. října
v 17 hodin dobrodužný romanti-
cký Francie, USA, VB, Německo
Tři mušketýři 3D. Akčně pojatý
klasický příběh podle knihy
Alexandra Dumase V roli D'Ar-
tagnana se představí Logan
Lerman, neodolatelná Milla Jo-
vovich jako Milady De Winter
nebo Orlando Bloom v roli

vévody z Buckinghamu
Čt 20., ne 23. a po 24. října

ve 20 hodin akční katastrofický
thriller USA, Spojené arabské
emiráty Nákaza 3D. Sleduje
rychlý postup smrtícího viru,
který se přenáší vzduchem a za-
bíjí do několika dnů. Zatímco ry-
chle se šířící epidemie roste,
světová lékařská komunita spě-
chá, aby našla lék a umírnila
paniku, která se šíří rychleji než
samotný virus

KULTURNÍ DŮM

So 15. října v 18.45 hodin
Metropolitní opera Anna Bolena
(kino Puls)

St 19. října v 19.30 hodin
Kolenem. Brněnský vokální
kvintet zpívající zcela bez ná-
strojů od doowopu až k blues
(kino Puls)

Čt 20. října v 19 hodin Zá-
bavně o stáří? Ale ano! Pře-
svědčí vás Aleš Cibulka a Vladi-
mír Hron (velký sál)

Pá 21. října ve 20 hodin
show plná tance a zábavy
Cabaret (velký sál)

Pá 21. a so 22. října
Kraťasy. 10. ročník filmové pře-
hlídky krátkých a středometrá-
žních filmů (kino Puls)

Čt 27. října v 16 hodin
Vzpomínková akce při příleži-
tosti Dne vzniku samostatného
československého státu (pomník
T. G. Masaryka)

Výstava fotografií Mgr. Lud-
mily Karlíkové - Nostalgie
(u kina Puls)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům 

Hanzelka a Zikmund &
Ave Art. Malby, kresby a plakáty
studentů Soukromé střední umě-
lecké školy a základní umělecké
školy Ave Art Ostrava

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů
Zátopkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým rodá-
kům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: Bílá hora
objektivem Ladislava Čevely,
fotografie s přírodní tematikou
Kopřivnicka a okolí Bílé hory, do
30. října

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Ne 16. října v 17 hodin
Jazz U Písařů. Jazzový koncert:
Boris Urbánek a Rhythm De-
sperados (zámecký sál v domě
U Písařů)

Pá 21. října v 18 hodin
Svatováclavský hudební festi-
val (farní kostel sv. Jana Nepo-
muckého)

Po 24. října od 19 do 21 ho-
din Travesti show Divoké kočky
z Ostravy (kulturní dům)

Čt 27. října v 18 hodin
Noční volejbalový turnaj smí-
šených šestek (4 + 2), (tělo-
cvična Štramberk)

Čt 27. října v 19 hodin kon-
cert kytarového kouzelníka Mi-
chala Pavlíčka (kulturní dům)

Muzeum Zdeňka Buriana -
výstava Magické světy Zdeňka
Buriana (denně mimo po 9 - 12,
13 - 17 hodin)

Muzeum Novojičínska - vý-
stava Štramberk - Moravský
Betlém (Denně mimo po 9 - 12,
13 - 17 hodin)

MIC - výstava do 30. října -
Štramberský štětec. Výtvarná
dílna inspirovaná Štramberkem
(út - so 8.30 - 12, 13 - 16, ne 10
- 12, 12.30 - 16 hodin)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 16. října v 18.30 hodin
komedie ČR Muži v naději

Ne 23. října v 18.30 hodin
drama VB, USA Intimní past

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 14. října - ZPRAVODAJ

Pátek 21. října - ZPRAVODAJ

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Detektivní příběh, řešený malou, ale inteligentní vypravěčkou, nás

s nadhledem i pronikavou ironií zavede do prostředí anglického
venkova padesátých let minulého století. Koláč s kapkou jedu kráčí
úspěšně ve šlépějích klasických děl britské detektivní školy a ocení ho
každý milovník detektivek, a to bez ohledu na věk. Autorem knihy je
Alan Bradley.

Maďarský žurnalista George Mikes přijel v roce 1938 na dva
týdny do Anglie a nakonec v Anglii zůstal napořád. Proslul
humoristickými črtami a komentáři o různých zemích. Svéráz an-
glického způsobu života glosoval s takovým vtipem, že mu zcela pro-
padli i sami Angličané. Přesvědčit se o tom můžete i vy při čtení knížky
Jak se stát Britem.

Próza Skladatel bouří je milostný i záštiplný příběh odehrávající
se jednak na rozmařilém dvoře Ludvíka XIV., jednak na exotickém os-
trově Madagaskar otevírajícím se novověkému světu. Autor Andrés
Pascal se v současné španělské literatuře vymyká průměru návratem
v tvorbě ke klasickému dobrodružnému psaní, jež nepostrádá
romantiku ani ďábelské úklady, tužby slovutných učenců, umělců i do-
bových šarlatánů, nabízí překvapivé zvraty a ještě překvapivější roz-
uzlení.

České přísloví: Přátelské... dokončení v tajence.
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a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

nová, dokonale a šetrně vyčistí
šperky, brýle, zubní protézy, ho-
dinky aj. drobné předměty, velmi
jednoduchá obsluha, český návod,
cena 490 Kč. Tel. 604 961 269
♦ psací stůl světlý, cena
400 Kč. Tel. 776 230 915

♦ Prodám byt 3 + 1 po rekon-
strukci v Kopřivnici. Tel. 604 531
520
♦ byt 2 + 1 s lodžií ve 2. NP na
ul. I. Šustaly. Zděné bytové jádro,
plastová okna, sklepní kóje. Po
dohodě může být částečně vy-
baven. Cena: 695 tis. Kč. Tel. 725
626 251
♦ Pronajmu byt 2 + 1 na ulici
I. Šustaly. Volný ihned. Tel. 556
811 681
♦ byt 2 + 1 na ul. Dukelské, 1.
p., volný od 1. 11. 2011, náj.
dohodou. Tel. 725 977 334
♦ byt 2 + 1 v Kopřivnici. Byt
je po rekonstrukci a částečně za-
řízen. Tel. 773 587 388
♦ Vyměním státní byt 2 + 1 na
Obránců míru 1307 v Kopřivnici,
(4. p., 42 m2, nová kuchyňská
linka, koupelna, plov. podlahy,
omítky, plast. okna, zateplení,
bez balkonu) za státní byt 1 + 1
v Kopřivnici (+ doplatek dle do-
hody). Tel. 737 481 081

♦ Prodám rodinný dům se za-
hradou a garáží. 2 bytové jed-
notky: přízemí 3 + 1 + příslušen-
ství, 1. patro 2 + 1 + příslušenství.
V tzv. Ptačí čtvrti. Cena 3,7 mil.
Tel. 776 182 556
♦ zahrádku s chatkou - 230 m2

v Kopřivnici. Voda i elektro na
pozemku. Rychlé jednání vý-
hodou - cena dohodou. RK
nevolat. Tel. 722 087 053
♦ pozemek k výstavbě RD,
700 m2. Tel. 775 696 184
♦ rodinný domek 2 + 1, cena 1
000 000 Kč. Tel. 775 696 184

♦ Prodám zimní obutí na
discích VAZ 2101 165/70R13,
rezerva 165SR 130 R34. Velmi
málo jeté. Tel. 604 662 983
♦ os. auto Toyota Yaris 998
ccm, červené barvy, r. v. 2000,
ujeto 105 tis. km, centrál. za-
mykání, autom. zapnutí světel.
Stk 06/2013, letní i zimní pneu na
discích. Garážovaný, velmi
pěkný, 5dvéřový. Cena 65 000
Kč. Tel. 777 881 445
♦ ND pro Škodu 1 000 MB
(velmi levně). Tel. 722 087 053

♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné voj. zajímavosti.
Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepar.
zvířata, trofeje, dále pak jakéko-
liv vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 zn. Omnia, Ites, Märklin,
staré hračky na dálkové ovládání,
vláčky. Tel. 736 181 270
♦ modely parních strojů. Tel.
736 181 270
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje. Tel. 736
181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 736 181 270
♦ model Tatra na podstavci -
jen pěknou. Prosím, nabídněte -
dárek. Tel. 775 716 388 i sms

♦ svatební bílé korz. šaty
s vlečkou na šněrování a zip,
bohatá sukně a kruhová spodnice
vel. 36 - 38. Cena 4 500 Kč. Tel.
774 350 197
♦ výstředníkový 100t lis, el.
ovl. Tel. 608 024 617
♦ zavařovací sklenice Omnia
na závit. 35 ks á 100 Kč. Tel. 728
854 295
♦ set-top-box pro digitální vy-
sílání, pozemní vedení, rod.
domy. Tel. 722 087 053
♦ 4 m2 tmavě hnědý kabřinec
(pro venk. obložení). Tel. 722 087
053
♦ hvězdářský dalekohled - te-
leskop pro začínající astronomy,
kompletní souprava včetně hle-
dáčku, kompasu, stativu, nový
v orig. balení, cena pouze 800 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ Nokia 6070, fotoaparát/ka-
mera, FM stereo rádio, přehrávač
MP3, diktafon, infraport, USB,
internet, e-mail, Java, hry,
stříbrná, jako nová, ve 100%
stavu, s nabiječkou, cena pouze
800 Kč. Tel. 604 961 269
♦ ultrazvuková čistička, úplně

i n z e r c e

b y t y

s l u ž b y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

z a m ě s t n á n í

r ů z n é

k o u p í m

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

9 kříženců - pes
8 kříženců - fena
5 labradorů - pes
2 kokršpaněli - pes

německý ovčák - fena
kříženec ohaře - pes

knírač - pes
knírač - fena
bulteriér - fena
bordeauxská doga - pes
špic - pes
al. malamut - pes

♦ Přijmeme CNC frézaře,
dvousměnný provoz. Pracoviště:
Kopřivnice. Požadujeme: praxi.
Nabízíme: odpovídající platové
ohodnocení, včetně stravného dle
zákona, stabilní zaměstnání. Kon-
takt: 604 246 276

♦ Autoopravna U Lozerta
Bůžek Jiří a syn Hukvaldy 97,
739 46. Tel.: 603 117 117, 558
699 31, www.auta-lakovani.cz,
lakování automobilů všech
značek, lakování motocyklů a ve-
teránů, lakování kovových i pla-
stových dílů veškerého druhu.
Karosářské práce. Cenová akce
nástřiku spodku a dutin.
autoopravna.hukvaldy@sez-
nam.cz. Tel. 777 075 650.
Pneuservis a servis vozidel, akce
přezouváme velmi levně jen za
350,- za celé vozidlo

♦ Kdo daruje zachovalé
funkční hračky (auta, panenky,
kočárek, stavebnice, hry...)? Tel.
607 545 274
♦ Daruji za odvoz sekretář.
Tel. 733 564 057
♦ obývací stěnu za odvoz. Tel.
606 102  146
♦ krásná koťátka černá, mou-
rovatá, jen do dobrých rukou.
Jsou již samostatná a čistotná. Tel.
605 541 358
♦ Hledám doučování vysoko-
školské matematiky (funkce, de-
rivace aj.). Pokud možno ihned.
Tel. po 18. hod. 721 513 005



Slavoj Jeseník n. O. – FC Kop-
řivnice 2:0 (2:0)

J e s e n í k (jfk) – Až téměř
na samé dno tabulky I. B třídy
skupiny D klesl po 10. kole sou-
těže kopřivnický fotbalový tým
mužů. Prohrál totiž v Jeseníku nad
Odrou 0:2 a na kontě má stále
pouhých šest bodů.

Kopřivnice sice měla od
úvodních minut převahu, v první
půli si ovšem mnoho šancí nevy-
tvořila. Zato domácí bodovali. Ve
25. minutě poprvé vystřelili na
kopřivnickou bránu a hned z toho
byl gól. Ve 32. minutě přidali
z přímého kopu druhý, a do šaten
tak odcházeli mnohem spokoje-
nější než hosté. Ti po změně stran

sice Jeseník nepustili téměř
k ničemu, zůstalo však jen u šancí,
které Špaček, Okřesík ani Draž-
kovič nedokázali proměnit.

„Herně to bylo dobré, po této
stránce jsme byli daleko lepším
celkem, bohužel se nám opět ne-
dařilo proměňovat šance. Musíme
doufat, že se to konečně zlomí,“
komentoval utkání trenér kopřiv-
nického celku Radomír Vlček.

Sestava Kopřivnice: Beňo –
Daňhel, Maslák, Hanus, Ferst – Ště-
pán (80. Hanzelka), Březina, Mička
(73. Pala), Nenutil (65. Dražkovič) –
Špaček, Okřesík. Další výsl. 10. kola
OP: Vlčovice – Staříč 5:2, branky Vl-
čovic: Drozd 2, Nazalaník 2, Velička,
Kateřinice – S. Jičín 0:2, Tichá –
Lichnov 3:2, Jakubčovice – Odry 4:1,
Suchdol – Fryčovice 4:1, N. Jičín B –

Libhošť 0:0. 

Fotbalisté Kopřivnice se hodně trápí
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♦ Aqua aerobic: čt 18 - 19 hodin
♦ Aquafitness: po 19 - 20, st 18 - 19 hod.
♦ Bruslení veřejnosti: čt 13. 10. 8.45 - 13 hodin, pá 14. 10. 8.45 - 12

hodin, so 15. 10. 14.45 - 16 hodin, ne 16. 10. 14.45 - 16 hodin
♦ Fotbal: Kopřivnice: so 15. 10. FC Kopřivnice – TJ Nový Jičín (KP

žáků, v 9 hod. st., v 10.45 hod. ml.), ve 12.45 hod. FC Kopřivnice – TJ
Durman Staré Město (11. kolo KS dorostu), v 15 hod. FC Kopřivnice – TJ
Nový Jičín B (11. kolo I. B třídy mužů), pá 21. 10. v 16 hod. FC Kopřivnice
A - FC Bílovec B (10. kolo OP ml. a starší přípravky). Štramberk: so 15.
10. v 10 hod. TJ K. Štramberk – AFC Veřovice ((3. kolo OP žáků), ne 16.
10. ve 14 hod. TJ K. Štramberk – SK Brušperk (9. kolo MSD žen), so 22.
10. v 10 hod. TJ K. Štramberk - Sokol Kateřinice (4. kolo OP žáků), ve 12.15
hod. TJ K. Štramberk - Sokol Spálov (12. kolo OP dorostu), ve 14.30 hod.
TJ K. Štramberk - Niva Hladké Životice (12. kolo OP mužů). Lubina: so
15. 10. v 15 hod. TJ Sp. Lubina – Sokol Bernartice (11. kolo IV. třídy mužů),
út 18. 10. v 16 hod. TJ Sp. Lubina – FC Bílovec A (9. kolo OP ml. přípravky),
v 17 hod. TJ Sp. Lubina – FC Bílovec A (9. kolo OP st. přípravky), so 22.
10. ve 14.30 hod. TJ Spartak Lubina - Sokol Hostašovice (12. kolo IV. třídy
mužů), ne 23. 10. v 15 hod. TJ Spartak Lubina - Fotbal Studénka (10. kolo
MSD žen). Vlčovice: pá 14. 10. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol
Kateřinice (8. kolo OS přípravky), ne 23. 10. ve 12.30 hod. FC Vlčovice-
Mniší A - TJ Trojanovice-Bystré (4. kolo OS žáků), ve 14.30 hod. FC
Vlčovice-Mniší A - TJ Odry (12. kolo I. B třídy mužů)

♦ Florbal: so 15. 10. v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 1. FbK Rož-
nov p. R., ne 16. 10. v 10 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak
MSEM Přerov (4. a 5. kolo II. ligy mužů) – vše hala SOU 

♦ Házená: so 15. 10. ve 13.15 hod. KH Kopřivnice A – KH „Z“ Vsetín
(SM liga st. žáků), ve 14.30 hod. KH Kopřivnice - KH „Z“ Vsetín (SM
liga ml. žáků), v 15.45 hod. KH Kopřivnice B – Orlová (oblast st. žáků),
v 18.30 hod. KH Kopřivnice – Talent M.A.T. Plzeň (6. kolo Tipgames Ex-
traligy mužů), so 22. 10. v 10 hod. MT minižáků, ve 14 hod. KH Kopřiv-
nice - Sokol Ostrava (5. kolo I. ligy ml. dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice
- Sokol Ostrava (5. kolo I. ligy st. dorostu), v 18 hod. Sokol Trnávka - Sokol
Ostrava (5. kolo II. ligy mužů) – vše hala ZŠ E. Zátopka 

♦ Hokej: so 15. 10. od 9 hod. přípravka, v 16 hod. HC Kopřivnice –
TJ Horní Benešov (6. kolo KL mužů), so 22. 10. od 9 hod. KP 3. a 4 tříd,
v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Orlová B (8. kolo KL mužů)   

♦ Krytý bazén: čt 13. 10. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 14. 10. 6 -
8, 14.30 - 17 (půl bazénu), 17 - 21, so 15. 10. 12 - 21, ne 16. 10. 10 - 19, po
17. 10. zavřeno, út 18. 10. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, st 19. 10. 6 - 8,
14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 20. 10. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 21. 10. 6
- 8, 14.30 - 17 (půl bazénu), 17 - 21, so 22. 10. 12 - 21, ne 23. 10. 10 - 19
hodin 

♦ Malá kopaná: so 15. 10. od 9 do 14.15 hod. I. liga KMK (druhá část
8. kola)

♦ Minigolf: po - pá 15 - 18, so a ne 14 - 18 hodin
♦ Rekreační turistika: so 15. 10. v 8 hodin ČD Veřovice, pramen

Jičínky, Rožnovské paseky, Koliba, ČD Rožnov p. R., st 19. 10. v 8 hodin
Janíkovo sedlo, okolo Holého vrchu, Vlčovice, Kopřivnice, so 22. 10. v 7.05
hodin ČD Svinov, Klimkovice lázně, Zbyslavice, ČD Jistebník, st 26. 10.
v 8.19 hodin ˇBus Ženklava most, přehrada, koupaliště Štramberk, Libotín-
ské vrchy, Rybí (neznačená cesta), so 29. 10. v 5.59 hodin ČD Frenštát p. R.,
bus Ráztoka, „M“, chata Optimit, Ráztoka, kolem Lomné, ČD Frenštát p. R.

♦ Sauna: út 14.30 - 21 hodin ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21
ženy, pá 14.30 - 21 muži, so 10.30 - 11.30 saunování rodičů s dětmi od 2
let, 12 - 16.30 párovka, 16.30 - 21 společná, ne 10 - 19 společná

♦ Volejbal: so 15. 10. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice – Kozlovice
(5.  a 6. kolo KP II. tř. žen), so 22. 10. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice -
TJ Sokol Poruba (7. a 8. kolo KP kadetek) – vše tělocvična ZŠ 17. list.

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: muži (3. a 4. kolo MS ligy): FBK Škorpioni Ostrava – FBC
Vikings Kopřivnice B 4:0, FBC Vikings Kopřivnice B – 1. letka Sokol Os-
trava Poruba 3:13; ženy (2. kolo II. ligy): 1. FBK Rožnov p. R. - FBC Vi-
kings Kopřivnice 1:2 (0:1, 1:0, 1:0), FBC Vikings Kopřivnice – FbC BD
STAV Frýdek-Místek 1:3 (1:1, 0:1, 0:1); ml. žáci (1. turnaj, Paskov): 1.
MVIL Ostrava - FBC Vikings Kopřivnice 3:6, FBC Vikings Kopřivnice –
FBK Škorpioni Ostrava 0:3, SFK TJ Slovan Havířov – FBC Vikings Kop-
řivnice 4:0, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers Poruba 10:2.  

♦ Fotbal: muži (10. kolo IV. třídy): FC Vlčovice-Mniší B – TJ Hod-
slavice 3:5, Sokol Straník – TJ Sparta Lubina 3:3; dorost (10. kolo KS):
TJ Petřvald n. M. – FC Kopřivnice 1:1; st. žáci (10. kolo KP): TJ Vítko-
vice-Svinov – FC Kopřivnice 1:1; ml. žáci (10. kolo KP): TJ Vítkovice-
Svinov – FC Kopřivnice 1:0; st. přípravka (7. kolo OS): Sokol Kateřinice
– FC Kopřivnice B 0:15. 

♦ Házená: st. dorost (3. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – TJ Tatran
Bohunice 36:15 (20:5), sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Chalupa – Pola
8, Krčmář 1, Kroča 3, Kahánek 6/1, Podhráský 1, Žižkovský 3, Bittala 9,
Fulnek 2, Zima, Bukovský 2, Hanus 1; ml. dorost (3. kolo I. ligy): KH Kop-
řivnice – HBC Strakonice 31:18 (16:8), sestava a branky Kopřivnice: Ti-
chavský, Tůma – Kocsis 4, Dostalík, Fulnek 6, Kubín 2, Antes 1, Veřmi-
řovský, Zima 5, Hanus 3, Bukovský 5, Pavlík, Bezděk 4, Divín 1; st. žáci
(SML I. třídy): DTJ Polanka n. O. – KH Kopřivnice A 18:25 (10:13), se-
stava a branky Kopřivnice: Kovář – Lakatoš 11, Kabát 4, Dobečka 2, Ža-
lmánek 2, Přadka, Chromečka, Filouš 1, Blahut, Novotný 5; st. žáci (SML
II. třídy): TJ Třinec – KH Kopřivnice B 10:32 (5:15), sestava a branky Kop-
řivnice: Kovář – Žalmánek 11, Novotný 3, Přadka 6, Chromečka 8, Filouš
2, Blahut 2; mladší žáci (SML I. třídy): DTJ Polanka n. O. – KH Kopřiv-
nice 11:18 (7:10), sestava a branky Kopřivnice: Strnka – Kučeriak 1, Hyvnar,
Očkovič 8, Pavelčák, Kubín 4, Knebl, Šulák, Podolský 1, Orlík 1, Šmahlík, L.
Hývnar 2, Alaxa 1; turnaj minižáků v Karviné (9. 10.): KH Kopřivnice
A – Frýdek-Místek A 13:13 (7:7), - Valašské Meziříčí 19:5 (12:1), - Kar-
viná A 10:9 (7:4), sestava a branky Kopřivnice: Alaxa 8, Hanzelka 13, Heger
3, Hrnčárek 6, L. Hývnar 12, Glogar; KH Kopřivnice B – Frýdek-Místek B
13:10 (9:4), - Zubří B 17:15 (8:5), - Karviná B 10:11 (9:7), sestava a branky
Kopřivnice: Alaxa, Dresler 15, Koudela, Kubečka 9, Lakatoš 12, Škarka, Veř-
miřovský 4.

♦ Hokej: 8. třída (6. kolo ŽL): HC Černí Vlci – SK Karviná 8:1; 6.
třída (6. kolo ŽL): HC Černí Vlci – SK Karviná 12:1; 7. třída (2. kolo ŽL):
HC Uničov – HC Černí Vlci 4:4, 5. třída (2. kolo ŽL): HC Uničov – HC
Černí Vlci 5:4; ml. dorost (6. kolo ELIOD ligy): HC Černí Vlci – HC F-
M 4:6 (0:2, 2:2, 2:2), branky: 27. a 48. Bartoň, 29. a 54. Dohnal. 

♦ Volejbal: muži (3. a 4. kolo KP I. třídy): KV Kopřivnice – SK Me-
tylovice 2:3 (18, 18, -17, -17, 12), 2:3 (17, -23, -22, 20, -12); ženy (3. a 4.
kolo KP II. třídy): TJ Sokol Palkovice B – TJ Kotouč Štramberk 3:0 (18,
21, 20), 3:1 (19, 19, -22, 25), VK Raškovice – KV Kopřivnice 3:1 (16, -24,
17, 15), 3:1 (20, -18, 16, 10); kadetky (3. a 4. kolo KP): KV Kopřivnice –
TJ Sokol Svinov 3:0 (26, 18, 13), 3:1 (8, -25, 19, 14).     

v ý s l e d k y

Kapitán Štramberka Jiří Zátopek (na snímku) patří k nejlepším střelcům mužstva. V sobotu se neprosadil,
přesto jeho tým vyhrál nad Sedlnicemi vysoko 6:0.                            FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Slavnostní ote-
vření zrekonstruovaného školního hřiště na ZŠ
dr. Milady Horákové, které proběhlo 1. října,
bylo doprovázeno jak jinak než sportovními ak-
tivitami. Byly celkem čtyři a všechny měly sou-
těžní charakter. Dospělí vyzkoušeli umělou
trávu, na níž se odehrál turnaj v malé kopané,
ale také volejbalové hřiště, kde proběhl turnaj
pracovníků základních škol ve volejbale, a vr-
hačský sektor, v němž se utkali příchozí ve vrhu
koulí. Děti zase díky atletickému víceboji
otestovaly rovinku s umělým povrchem a pís-
kové doskočiště. Do soubojů ve sprintu na 50
m, skoku do dálky z místa a hodu míčkem se
jich zapojilo celkem 63, a to od čtyřletého
potěru až po dvanáctileté slečny a mládence.

Všude byly vidět urputné souboje, a to ne-
jen mezi dětmi, ale prestižně soutěže brala i vět-

šina dospělých. Jak vše dopadlo? Vítězem tur-
naje v malé kopané, který si zahrály týmy re-
prezentující subjekty, jež se na vzniku hřiště
podílely, se stalo společné družstvo města Kop-
řivnice a ZŠ dr. Milady Horákové. Prvenství ve
volejbalovém klání se stalo kořistí ZŠ Emila Zá-
topka a ve vrhu koulí triumfovali Rostislav
Brenet a Pavla Sopuchová, která i přes subtilní
postavu nezapřela svou vrhačskou minulost,
v níž závodila pod dívčím jménem Trčková.

Z atletického víceboje si odnesli odměnu
úplně všichni, kteří jej dokončili, i tady se ale
určovalo pořadí, které najdete v níže uvedené
statistice. Jisté je, že zde byla k vidění řádka za-
jímavých výkonů, které potěšily jak oko diváků,
tak přítomných trenérů.

Výsledky turnaje ve volejbale (pracovníci
škol): 1. ZŠ E. Zátopka, 2. ZŠ dr. M. Horákové, 3.
ZŠ Alšova, 4. ZŠ 17. listopadu. Výsledky turnaje

v malé kopané (subjekty zainteresované do
vzniku hřiště): město Kopřivnice a ZŠ M. Horá-
kové – Regionální rada 3:0, - Eurovia 1:0, - Brose
8:2; Regionální rada – Eurovia 4:0, - Brose 2:1;
Eurovia – Brose 1:0; celkové pořadí: 1. město Kop-
řivnice a ZŠ M. Horákové 9 b. (12:2), 2. Regionální
rada 6 b. (6:4), 3. Eurovia 3 b. (1:5), 4. Brose 0 b.
(3:11). Výsledky ve vrhu koulí (příchozí): muži:
R. Bernet 11,76 m, 2. P. Holaň 11,38 m, 3. M.
Axman 11,33 m; ženy: 1. P. Sopuchová 7,98 m,
2. M. Marková 7,73 m, 3. B. Tembo 7,68 m. Vítě-
zové Atletického víceboje (děti): chlapci r. 2007:
Jiří Štěpán, dívky r. 2007: Anna Holaňová, chlapci
r. 2006: Tomáš David, dívky r. 2006: Beáta Šus-
talová, chlapci r. 2005: Vojtěch Frýdl, dívky
r. 2005: Ema Feilhauerová, chlapci r. 2004: Hynek
Bartoň, dívky r. 2004: Lucie Bačová, chlapci
r. 2003: Jan Tkáč, dívky r. 2003: Bára Müllerová,
dívky r. 2002: Klára Štěpánová, chlapci r. 2001:
Filip Najvar, dívky r. 2001: Viktorie Hanzelková,
chlapci r. 1999/00: Tomáš Bortel, dívky r. 1999/00:
Dominika Hejčová. 

Na novém hřišti bylo prvního října pěkně živo

TJ Kotouč Štramberk – TJ
Sokol Sedlnice 6:0 (1:0)

Š t r a m b e r k (jfk) – Nako-
nec zcela jasným skóre přehráli
fotbalisté Štramberka v 10. kole
okresního přeboru mužů Sedlnice.
Stejně jako v předchozích zápasech
se dlouho trápili v koncovce. Bě-
hem prvního poločasu si vytvořili
nespočet šancí, na chvění sítě
soupeřovy branky si však museli
počkat téměř až do poločasového
hvizdu. Těsně předtím, než zazněl,
vstřelil úvodní branku Jan Chova-
neček a alespoň trochu vnesl do
domácích řad klid.

V prvních patnácti minutách
druhé půle domácí zazdili další
šance a na velkou kanonádu to
stále nevypadalo. Spustil ji až
v 60. minutě střídající Sopuch,
který zvýšil na 2:0. Po něm přidal
ještě další tři branky Chovaneček
a jednu Krupa. „Znovu jsme za-
hodili spoustu šancí. Už po první
půlce jsme měli vést minimálně
4:0, a kdybychom celkově vyhráli
12:0, nikdo by se nedivil. Sedlnice
hrály jen na brejky a určitě to byl
zatím nejslabší soupeř, se kterým
jsme se letos utkali,“ poznamenal
po zápase trenér Štramberka Petr
Jurák.      

Branky: 45., 62., 73. a 89. Cho-
vaneček, 60. Sopuch, 75. Krupa. Se-
stava Štramberka: M. Sýkora –
Masný, Feilhauer, Kvasnička (44.
Sopuch), P. Sýkora – Milich (70.
Slanina), Zátopek, Kubáček, Krupa –
Palacký (80. Naisar), Chovaneček.
Další výsledky 10. kola OP mužů:
Bartošovice – Zbyslavice 2:3, Mořkov
– Jistebník n. O. 3:2, Velké Albrech-
tice – Hladké Životice 5:1, Trojano-
vice I – Kunín 2:0, Příbor – Bordovice
1:4, Stachovice – Skotnice 2:2.

Štramberk dal
šest branek

HC Bohumín – HC Kopřivnice
2:8 (0:2, 1:2, 1:4)

B o h u m í n  (jfk) – Třetí ví-
tězství v řadě přidal na své konto
kopřivnický hokejový tým mužů.
V 5. kole krajské ligy potvrdil roli
papírového favorita a vyhrál na
ledě Bohumína, jenž je nováčkem
soutěže, vysoko 8:2.

Kopřivnice byla v utkání
kombinačně lepší a přesto, že sou-
peř hrál hodně tvrdě a s velkým
nasazením, dokázala se prosadit i
v koncovce. Po dvou třetinách
vedla 4:1 a zdálo se, že ladně do-
kráčí ke třem bodům. Soupeř
ovšem snížil v úvodu posledního
dějství na 4:2 a z jednoznačného
zápasu se mohlo stát drama. Tre-
nér Kopřivnice Václav Slabý si
proto vzal time-out, který jeho
svěřence usměrnil. Přidali další
branky, a zápas tak definitivně
zlomili ve svůj prospěch. 

„V úvodu poslední třetiny
jsme hráli lajdácky, chybovali,
každý si dělal, co chtěl. Umožnili
jsme tím soupeři tlak. Po timu se
to ale zvládlo. Hokejově jsme byli
určitě lepší, ale je třeba hrát až do
konce,“ dodal k utkání kopřiv-

nický kouč.
V sobotu jeho svěřenci doma

hostí Horní Benešov, úřadujícího
vítěze krajské ligy. Zápas se hraje
netradičně od 16 hodin.   

Branky Kopřivnice: 16. Ho-
rák, 20. a 24. D. Hrubý, 26.
Starmann, 46. a 52. Barčák, 50.
Vaculín, 50. Hruškovský. Střely:
21:47. Sestava Kopřivnice: Un-
zeitig, Bouša – Novák, Sochacký,
Bílek, Starmann, Fojtík –
Hruškovský, Jašek, D. Hrubý,
Barčák, J. Horák – Merenda, Veř-
miřovský, Vaculín, Bartošák,
Jeřábek. 

Další výsledky 5. kola KL:
Studénka – Nový Jičín B 6:4,
Rožnov – Orlová B 3:7, Krnov –
H. Benešov 10:5.

Hokejisté přidali třetí vítězství

I. B třída mužů po 10. kole
1.  Libhošť 8 6 1 1 21:5 19

2. Odry 9 6 0 3 25:11 18

3. Jakubčovice 9 5 2 2 19:14 17

4. Vlčovice 9 5 1 3 20:15 16

5. S. Jičín 8 5 0 3 24:14 15

6. Jeseník 9 5 0 4 19:14 15

7. N. Jičín B 8 3 2 3 12:11 11

8. Fryčovice 8 3 2 3 15:18 11

9. Kateřinice 8 3 1 4 15:14 10

10. Suchdol 8 3 0 5 15:20 9

11. Lichnov 8 3 0 5 11:30 9

12. Staříč 8 2 1 5 16:27 7

13. Kopřivnice 8 1 3 4 13:18 6

14. Tichá 8 1 1 6 9:23 4

I. ligu KMK čeká poslední
turnaj základní části soutěže

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Až
závěrečný turnaj rozhodne o tom,
kdo se stane vítězem základní
části I. ligy KMK a kdo z jaké po-
zice půjde do play-off. Předpo-
slední turnaj do dění na špici ta-
bulky nezasáhl. Nejlepším týmem,
který má za sebou už všechna ut-
kání, je Trapes Devills, jemuž ak-
tuálně patří v tabulce páté místo.
Nejžhavějšími kandidáty na
triumf v základní části jsou týmy
FC Jelita a 1. FC Bari. Lépe jsou
na tom Jelita, která mají o dva
body více, rozhodující ale zřejmě
bude vzájemný zápas, který tato
mužstva svedou v závěrečném
turnaji.

Výsledky 14. turnaje I. ligy
KMK (1. část 8. kola): FC Baník
Štramberk – Stará Garda 0:4,
branky: M. Daňhel 2, M. Kubiš,
M. Matějek; D&L AS 54 – Ever-
ton Závišice 4:2, branky: M.
Bezděk 3, J. Navrátil – R. Kuběna,
L. Špaček ml.; FC Baník Štram-
berk – Everton Závišice 0:6,
branky: R. Kuběna 4, J. Lošák st.,
L. Špaček ml.; D&L AS 54 – Stará

Garda 3:4, branky: M. Hrnčárek,
T. Martinovský, J. Navrátil – M.
Daňhel 2, M. Kubiš, M. Šenkeřík;
Relax 03 – Trapes Devills 0:6,
branky: J. Beneš 5, M. Šustala;
Relax 03 – SD 6:0, branky: D.
Borucinski, M. Kovář, M. Polášek
3, R. Špaček; D.T. – SD 0:5 k.,
D.T. – Trapes Devills 0:5 k.  

I. liga KMK po 14. turnaji
1. FC Jelita 13 12 0 1 47:10 36

2. 1. FC Bari 13 11 1 1 49:14 34

3. Bum Šankar 13 10 1 2 29:11 31

4. Rs team 13 9 1 3 51:21 28

5. Tr. Devills 15 9 1 5 45:22 28

6. J. Bordovice 13 8 4 1 39:19 28

7. Relax 03 15 6 3 6 20:22 21

8. Stará Garda 15 6 2 7 34:38 20

9. KVS Kopř. 13 5 3 5 23:15 18

10. D&L AS 54 15 5 2 8 29:39 17

11. Baník Štram. 15 5 2 8 18:40 17

12. Everton 15 4 1 10 21:41 13

13. SG Palermo 13 3 3 7 18:22 12

14. Perun Kopř. 13 3 1 9 21:33 10

15. SD 15 2 1 12 15:51 7

16. D.T. 15 0 2 13 3:64 2

Krajská liga mužů po 5. kole
1. Krnov 5 4 0 0 1 35:14 12

2. Orlová B 4 4 0 0 0 25:11 12

3. Kopřivnice 5 3 0 0 2 18:13 9

4. Studénka 5 3 0 0 2 25:27 9

5. H. Benešov 4 2 0 0 2 23:23 6

6. Rožnov 5 1 0 0 4 17:24 3

7. N. Jičín 4 0 0 0 4 10:22 0

8. Bohumín 2 0 0 0 2 3:22 0



HK A.S.A. Město Lovosice –
KH Kopřivnice 37:17 (16:9)

L o v o s i c e  (jfk) – Házen-
káři Kopřivnice se trápí. Slibný
vstup do soutěže je momentálně už
jen hezkou vzpomínkou v podobě
čtyř bodů v tabulce. Po vysoké
porážce v Jičíně a nečekaném do-
mácím selhání s Frýdkem si v 5.
kole Tipgames Extraligy dovezl
místní tým mužů debakl z Lovo-
sice. Na vině je i velká marodka.
Tým se v Lovosicích musel obejít
bez Karla Hanzelky, Adama
Krejčiříka a Jana Gřese, navíc na
severu Čech utrpěli šrámy uzdra-
vený Boris Aspridis, Jiří Lipový,
Lukáš Frančík a Jan Stanislav.

Kopřivnice dokázala držet
s úřadujícím vicemistrem krok do
17. minuty, kdy platilo skóre 7:5,
pak však začala narážet na bran-
káře Kylíška a náskok domácích se
bleskově vyšplhal na rozdíl sedmi
branek. S tímtéž mankem od-
cházeli hosté i do šaten. „Nedali
jsme asi osm vyložených šancí. Je
to pořád stejná písnička jako

s Frýdkem. Naši střelci jsou nepo-
učitelní, nedokážou adekvátně vy-
hodnotit situaci,“ povzdechl si tre-
nér Kopřivnice Miroslav Bartoň.

Úvod druhé půle vyhráli do-
mácí 4:0, a i když se pak Kopřiv-
nice na chvíli vzpamatovala
a upravila ve 37. minutě na 20:12,
po zbytek zápasu už jasně kralo-
valy Lovosice. Odevzdaně hrající
Kopřivnici převyšovaly jak v rych-
lém, tak postupném útoku, přičemž
na hřišti vládli hlavně Motl
a Krahulík.

„Ve druhé půli ještě Krahulík
a Landa přitvrdili a v závěru už
nikdo ani nechtěl hrát. Nebylo to
dneska ale jen o koncovce. Ani
obrana nestíhala a gólmani tím
pádem taky. Padalo to tam hlavně
ze spojek,“ konstatoval Bartoň
a dodal: „Je to velice složitá situ-
ace na psychiku hráčů. V týdnu bu-
deme spíše léčit šrámy než se
zdokonalovat, každopádně se v so-
botu budeme snažit doma maxi-
mální bojovností potrápit Plzeň.“          

Nejvíce branek Lovosic: Motl

10/3, Krahulík 7, Chroustovský 4. Se-
stava a branky Kopřivnice: Čapka,
Holeček – Střelec 3, Škarpich 1,
Lipový 1, Martinásek, Rachač 3, Veř-
miřovský 1, Stanislav, Frančík 1,
Gřes 3/1, Reček 2, Aspridis 2. Sed-
mičky: 3/3 – 1/1. Vyloučení: 5:3.
Rozhodčí: Vaník, Kohout. Diváků:
615. Sled: 10. 4:1, 17. 7:5, 22. 12:5,
30. 16:9, 35. 20:9, 37. 20:12, 45.
28:12, 51. 29:15, 55. 31:17. Další vý-
sledky 5. kola: Plzeň – Zubří 16:20,
Jičín – Brno 29:19, Přerov – Dukla
28:33, Frýdek-Místek – Třeboň 29:22,
Karviná – Hranice 33:25.
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T. Extraliga po 5. kole
1. Zubří 5 5 0 0 131:99 10

2. Dukla 5 4 1 0 144:114 9

3. Jičín 5 4 0 1 145:111 8

4. Karviná 5 3 1 1 147:123 7

5. Lovosice 5 2 1 2 132:115 5

6. Hranice 5 2 1 2 130:133 5

7. Frýdek-M. 5 2 0 3 143:144 4

8. Plzeň 5 1 2 2 103:111 4

9. Kopřivnice 5 2 0 3 125:156 4

10. Přerov 5 1 0 4 125:141 2

11. Třeboň 5 0 1 4 100:137 1

12. Brno 5 0 1 4 108:149 1

Badminton: BK Kopřivnice i letos staví dva celky do soutěží družstev 

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Badminton
je sice ve vrcholové podobě výstavním
sportem Evropanů ze severu a Asiatů,
i u nás se mu ale daří. Česká extraliga má
velice solidní úroveň, pěknou podívanou
je ale ovšem liga první, v níž působí i Kop-
řivnice. Ta se kromě dvou týmů v soutě-
žích může chlubit také systematickou vý-
chovou mládeže, díky které je i sportovním
centrem mládeže. Pojďme se podívat na to,
co všechno v nové sezoně, která už se
rozběhla, kopřivnický klub čeká.

OSAMOSTATNĚNÍ KLUBU. K 1.
1. 2011 se kopřivnický badmintonový klub
osamostatnil. Až do té doby patřil pod
Asociaci sportovních klubů Kopřivnice,
nyní vystupuje samostatně pod názvem
BK Kopřivnice. „Chtěli jsme si věci řešit
sami  tak, aby za nás nemluvil nikdo jiný,
a to od jednání se sponzory, přes řízení
klubu až po jeho image,“ vysvětlil důvody
odchodu z ASK prezident BK Kopřivnice
Milan Okřesík. 

PŘÍPRAVA NA SEZONU. Uplynulá
sezona se uzavřela v dubnu, nijak dlouhé
volno však po ní hráče klubu nečekalo. Už
na konci května se začalo s fyzickou pří-
pravou, která probíhala na letním stadioně,
v jeho přilehlém okolí, na bazéně
a také v posilovně. Až do konce června

tento dril čekal všechny kategorie. V čer-
venci a část srpna se trénovalo individu-
álně, od 21. do 27. srpna všichni absolvo-
vali soustředění na tradičním místě
v Tovačově. „Je to tam poměrně levné,
máme k dispozici halu i koupání, dá se tam
nabírat i fyzička, ale přesto už to chce
změnu a pro příští rok asi vymyslíme něco
jiného,“ vrací se k soustředění vice-
prezident a trenér klubu Luděk Židek. Se
začátkem školního roku se tréninkový
rytmus vrátil do běžných kolejí s tím, že
se rozběhly také turnaje.

SYSTÉM SOUTĚŽÍ. Kopřivnický
A tým bude v sezoně 2011/12 hrát opět
I. ligu dospělých, kopřivnický B tým se
loni v I. lize nedokázal konkurenci vy-
rovnat a vrátil se zpět do II. ligy. V I. lize
se střetne sedm smíšených družstev. Ve
třech turnajích se utká každý s každým,
v dalších dvou pak budou nejlepší tři bo-
jovat o vítězství a postup do baráže o ex-
traligu a zbývající čtyři o udržení v I. lize.
Ve východní skupině II. ligy je celkem de-
set družstev, která jsou rozdělena do dvou
skupin po pěti týmech. Ty se utkají každý
s každým a první čtyři následně postoupí
do play-off. Vítěz play-off pak bude bojo-
vat v baráži o I. ligu.

DRUŽSTVA DOSPĚLÝCH.Adruž-

stvo dospělých bude tradičně spoléhat na
Pavlu Janošovou, která i nadále studuje
a trénuje v Českých Budějovicích. Naopak
obejít se bude muset bez Tomáše Veverky,
kterému Opava neprodloužila hostování.
„Museli jsme se poohlédnout po někom
jiném a nakonec jsme se domluvili s Janem
Benbenkem z Plesné, který byl hráčem
Astry ZM Praha. Měla by to být slušná
posila,“ podotkl ke kádru A týmu trenér
Luděk Židek. On sám po návratu z hosto-
vání v Ostravě posílí B tým, kde se vedle
tradičních opor Veroniky Čevelové a On-
dřeje Chaloupky poprvé představí talen-
tovaná Karla Ptáčková, hráčka kategorie
U17.

AMBICE. Kopřivnický A tým by se
chtěl v I. lize probojovat mezi trojici nej-
lepších, jež se bude prát o vítězství a tím
i vstupenku do kvalifikace o extraligu. Do-
sud jej první trojka nikdy neminula,
postupové ambice do extraligy ale roz-
hodně nemá. B tým by se měl bít o postup
do I. ligy.

TALENTY. Za největší talenty kop-
řivnického klubu stále platí Eliška Kelna-
rová a Karla Ptáčková. Kelnarová patří
k úzké české špičce kategorie U15, i proto
bude letos prioritně sbírat body už v kate-
gorii U17. „Mělo by jí to dát více,“ míní

zkušený trenér Židek. Karla Ptáčková se
oficiálně posunula do kategorie U17, kde
by měla, stejně jako loni v U15, patřit mi-
nimálně do první desítky českého žebříčku.
Klub aktuálně vede k badmintonu ve vý-
konnostní podobě přibližně čtyřicítku dětí,
mezi nimž jsou i další nadaní hráči. Patří
mezi ně především Anna Škarková aAnna
Benišová, jedenáctileté hráčky působící

v kategorii U13.
REKREAČNÍ BADMINTON. Bad-

minton patří ke sportům, které v součas-
nosti zažívají boom. I proto se klub věnuje
také badmintonu v rekreační podobě.
Díky tomu se lidé mohou tři dny v týdnu
věnovat této hře v hale SOU. Všechny in-
formace o BK Kopřivnice lze najít na no-
vém webu klubu www.bkkoprivnice.cz.

Áčko myslí v první lize na elitní trojku, béčko touží po postupu výše

Talentovaná mládež má za sebou první turnaje
K o p ř i v n i c e  (jfk) –

Badmintonisté už za sebou mají některé
turnaje nové sezony. Jedním z prvních byl
turnaj Grand Prix A kategorie U15, jenž
se hrál 24. – 25. září v Českém Krumlově.
Startovala v něm i Eliška Kelnarová,
vzhledem k předcházející zdravotní indi-
spozici však zůstala trochu za očekáváním.
V semifinále dvouhry podlehla Monice
Světničkové z Brna Jehnic a stejně daleko
pak došla spolu s Terezou Janoštíkovou
z Českých Budějovic i ve čtyřhře.

Více se talentované hráčce kopřiv-
nického klubu dařilo na domácím turnaji
kategorie U17, který se konal 1. října
v hale VOŠ, SOŠ a SOU. Tady ve finále
dvouhry porazila Martu Jančatovou
z Klimkovic a slavila vítězství. Stejně
parádně si pak vedla ve čtyřhře, kde spolu

s Karlou Ptáčkovou rovněž dosáhly
celkového triumfu. Ve dvouhře už se Karle
Ptáčkové dařilo méně. Ve druhém kole
podlehla již zmíněné Jančatové a na
stejné úrovni dohrála i další kopřivnická
hráčka Eva Čechová. Chlapci BK Kop-
řivnice do celkového pořadí výrazně ne-
promluvili, jelikož ve všech disciplínách
prošli maximálně do druhého kola.
Celkovými vítězi se stali ve dvouhrách
Filip Budzel (So Klimkovice) a Eliška
Kelnarová (BK Kopřivnice), ve čtyřhrách
dvojice Filip Budzel – Matěj Klupa
(Orlová-Lutyně) a Karla Ptáčková (BK
Kopřivnice) – Eliška Kelnarová a v mixu
pár Matěj Klupa – Irena Mališová
(Orlová-Lutyně).

Zároveň Kopřivnice ve stejný den
hostila turnaj kategorie U13. Tady byla na-

sazenou jedničkou Anna Škarková, tuto
roli však nepotvrdila a ve finále podlehla
Beatě Fukalové z Českého Těšína. Annu
Benišovou vyřadila tatáž soupeřka v se-
mifinále. Ve čtyřhře obsadil kopřivnický
pár Škarková – Benišová velice pěkné
druhé místo poté, co nestačil pouze na
první nasazený pár Beata Fukalová (Č.
Těšín) – Lucie Polášková (Rožnov p. R.).
Mezi chlapci se dařilo Martinu Slívovi ve
čtyřhře, kde s Jakubem Poláčkem (Orlová-
Lutyně) došli do semifinále. Celkovými
vítězi se stali ve dvouhrách Jakub Kočí
(Orlová-Lutyně) a Beata Fukalová (Sl.
Český Těšín), ve čtyřhrách dvojice Michal
Vitoš – Marek Kufa (oba Sl. Český
Těšín) a Beata Fukalová – Lucie
Polášková (Rožnov p. R.) a v mixu pár
Michal Vitoš – Beata Fukalová.

Starší i mladší dorost vévodí tabulkám
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Opravdu parádně vy-

šel vstup do I. ligy staršímu i mladšímu dorostu kop-
řivnického klubu házené. O víkendu přidala obě
mužstva ke dvěma stávajícím vítězstvím třetí.
Starší dorost na domácí palubovce porazil Bohunice
36:15, mladší dorost vyprovodil Strakonice s vý-
sledkem 31:18.

I díky tomu kopřivnické týmy vévodí po třech
odehraných kolech bez ztráty bodu tabulkám nej-
vyšších dorosteneckých soutěží. U staršího dorostu
se pyšní šesti body i o skóre druhé Zubří, u mlad-
šího zatím hořkost porážky neokusila jen Kopřiv-
nice, druhá Plzeň i třetí Karviná mají o bod méně.

Statistika viz výsledky na str. 7 

Házenkáři nestačili na severu Čech
N o v ý   J i č í n  (jfk) – Malou cenou Nového

Jičína a Cenou Moravské brány, které hostil 8. – 9.
října novojičínský bazén, kopřivničtí plavci tradičně
zahájili novou sezonu. Vstup do té letošní se roz-
hodně vydařil. Závodníci SK Kopřivnici si ve většině
případů vylepšili své osobní rekordy, a trenérka Petra
Kahánková tak mohla být spokojená. „Byly to první
testovací závody, takže o nic velkého nešlo, ale dá
se říci, že to bylo slušné,“ konstatovala trenérka.

Hana Orošnjaková (r. 96), Eva Moudrá (r. 96),

Michaela Indráková (r. 97) i David Kunčar (r. 93) vy-
bojovali ve svých ročnících diplomy a navíc se pro-
sadili i v open závodech na padesátimetrových
distancích. Orošnjaková, Moudrá, Indráková
a k tomu i Petra Davidová okusily semifinále, Da-
vid Kunčar se na padesátce znak probil do finále.
„Děvčata zaplavala celkově velice dobře, Davidovi
se dařilo na kratších tratích, na těch delších to zatím
není ono, ale vzhledem k tréninkovému období jsme
to očekávali,“ dodala trenérka.   

Plavci se představili v Novém Jičíně

Mladší dorost KH Kopřivnice porazil na domácí palubovce Strakonice rozdílem třinácti branek a i díky
tomu vévodí tabulce I. ligy.                                                              FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ


